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O Δήμος στέλνει στον δήμο 
για πιστοποιητικά

  Με αφορμή την πρόσκληση που δημοσίευσε ο Δήμος 
Βέροιας για την υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών 
από ενδιαφερόμενους για να υπαχθούν στο Κοινωνικό 
Φαρμακείο, ένας αναγνώστης μας παρατήρησε ότι 
το «χαρτοβασίλειο» καλά κρατεί! Συγκεκριμένα 
αναρωτήθηκε πώς είναι δυνατό υπηρεσία του δήμου 
να ζητά ως δικαιολογητικά πιστοποιητικό γέννησης και 
οικογενειακής κατάστασης, αφού πρόκειται για έγγραφα 
που θα μπορούσε να τα ζητήσει εσωτερικά; Στην ουσία 
δηλαδή γιατί να στέλνει η μια υπηρεσία του δήμου τον 
πολίτη σε μια διπλανή δημοτική υπηρεσία για να αιτηθεί 
ένα πιστοποιητικό και να χάνονται εργατοώρες και να 
ταλαιπωρείται ο κόσμος; Δεν προχωρούμε στα υπόλοιπα 
δικαιολογητικά Ε1, Ε9 τα οποία θα μπορούσε εφόσον 
υπήρχε διασύνδεση να λάβει ο Δήμος από το TAXIS, 
αλλά αυτά είναι πολύ προχωρημένα πράγματα. Τέλος 
να αναφέρουμε ότι όταν σε μια υπηρεσία που υπάρχουν 
ήδη κάποια δικαιολογητικά από προηγούμενες χρονιές, 
δεν είναι απαραίτητο να μαζεύεται από την αρχή όλη η 
χαρτούρα, αρκεί να γίνεται μια επικαιροποίηση όσων 
μόνο δεν ισχύουν. Πάντως είναι σημαντικό να υπάρχει 
και πρωτοβουλία από διευθυντές ή προϊσταμένους προς 
αυτήν την κατεύθυνση. Ακόμη κι αν έρθει ένα έγγραφο 
από τα κέντρα αποφάσεων, αλλά έχει «μπαγιατέψει» ή 
δεν έχει επικαιροποιηθεί δεν είναι κακό να επισημάνετε 
ότι πρέπει να αλλάξει και μην το αναπαράγετε. Γιατί 
μόνο έτσι θα ξεκινήσουν να αλλάζουν κάποια πράγματα 
στην δημόσια διοίκηση.
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Κύρου και Ιωάννου των Αναργύρων

Ο Γιάννης Παπαγιαννόπουλος 
από τη Βέροια, πήρε την  
ποδιά του MasterChef
και πάει για άλλα…

Την πήραμε και φύγα-
με…γράφει σε ανάρτησή 
του στο fb, ο 35χρονος  
Βεροιώτης Γιάννης Παπα-
γιαννόπουλος, εννοώντας  
την  ποδιά του MasterChef 
4 που πήρε στο προχθεσι-
νό 3ο επεισόδιο, περνώ-
ντας στην επόμενη φάση 
του παιχνιδιού. Αντιθέτως ο 
24χρονος Δημήτρης Γιο-
βαννόπουλος, επίσης από 
την Βέροια δεν είχε την ίδια 
τύχη με τον Γιάννη. Παρα-
σκεύασε ένα σουφλέ σοκο-
λάτας με φράουλα, ωστόσο 
όπως είπε προκαταβολικά 
στους κριτές δεν του πέτυχε 
και δεν κατάφερε να κερδί-
σει την πολυπόθητη ποδιά 

του δημοφιλούς γαστρονομικού διαγωνισμού. 
Ο Γιάννης Παπαγιαννόπουλος, που σπούδασε αρτοποιία 

και ζαχαροπλαστική, αλλά και στο ΔΙΕΚ Βέροιας στο Τμήμα 
Γραμματέων ανώτερων & ανώτατων στελεχών και δουλεύει ως 
ηλεκτρολόγος στη ΔΕΗ, παρασκεύασε ένα διαφορετικό προφι-
τερόλ με καραμελωμένους δίσκους από σφολιάτα και κατάφε-
ρε να  πείσει τους δύο από τους τρείς κριτές!

Καλή συνέχεια Γιάννη και στον τελικό!

Το Brexit θα πραγματοποιηθεί τα 
μεσάνυκτα της Παρασκευής (ώρα Βρυ-
ξελλών), δηλαδή 1.317 ημέρες μετά την 
απόφαση των Βρετανών να αποχωρή-
σουν από την ΕΕ. Τι θα αλλάξει από 
την 1η Φεβρουαρίου; Οι καθημερινές 
συναλλαγές μεταξύ της Βρετανίας και 
της ΕΕ θα συνεχιστούν χωρίς αλλαγή 
ως το 2020. Στη διάρκεια της μεταβα-
τικής περιόδου των 11 μηνών Λονδίνο 
και Βρυξέλλες θα διαπραγματευθούν 
τη μελλοντική τους σχέση. Ωστόσο ήδη 
από την 1η Φεβρουαρίου θα υπάρξουν 
κάποιες πρακτικές αλλαγές. 

Την Παρασκευή τα μεσάνυχτα η ΕΕ 
θα χάσει για πρώτη φορά ένα κράτος 
μέλος της, το οποίο είναι ένα από τα 
πιο πλούσια και πιο μεγάλα της Ένωσης.

Με την αποχώρηση 66 εκατομμυρίων κατοίκων, η ΕΕ 
θα μειωθεί στα περίπου 446 εκατομμύρια. Το έδαφός της 
θα μειωθεί κατά 5,5%.

Αν κάποτε η Βρετανία αποφασίσει να επιστρέψει στην 
ΕΕ, θα πρέπει να ακολουθήσει κανονικά την ενταξιακή 
διαδικασία. Έξω από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θα 
κατέβει η σημαία της Βρετανίας κάτι που θα συμβολίσει 
και μια πραγματική αλλαγή: αποχωρώντας από την ΕΕ 
η Βρετανία θα γίνει «τρίτη χώρα». Κανένας από τους 73 
Βρετανούς ευρωβουλευτές που εξελέγησαν τον Μάιο του 
2019 δεν θα επιστρέψει στο Στρασβούργο. 46 από τις 
έδρες τους θα κρατηθούν για τα νέα κράτη μέλη και οι 27 
θα αναδιανεμηθούν σε άλλες χώρες.

Το Λονδίνο δεν θα έχει πλέον δικαίωμα να προτείνει 
Ευρωπαίο επίτροπο.

Ο Βρετανός πρωθυπουργός δεν θα καλείται στις ευ-
ρωπαϊκές συνόδους, ενώ τα μέλη της βρετανικής κυβέρ-

νησης δεν θα συμμετέχουν στις υπουργικές διασκέψεις.
Ως πολίτες τρίτης χώρας οι Βρετανοί δεν θα μπορούν 

πλέον να εργάζονται στους ευρωπαϊκούς θεσμούς. Πολ-
λοί εξ αυτών έχουν ήδη λάβει διπλή υπηκοότητα για να 
μπορέσουν να παραμείνουν στα πόστα τους.

Αντίθετα η Βρετανία θα συνεχίσει να καταβάλει τα 
χρήματα που προβλέπεται στον προϋπολογισμό της ΕΕ 
μέχρι το τέλος της μεταβατικής περιόδου.

Οι Ευρωπαίοι πολίτες που ζουν στη Βρετανία θα πρέ-
πει να εγγραφούν για να λάβουν το δικαίωμα να ζουν και 
να εργάζονται. Για τους Βρετανούς που ζουν στην ΕΕ οι 
διαδικασίες διαφέρουν από χώρα σε χώρα.

Η ελευθερία της μετακίνησης θα ισχύει ως το τέλος 
Δεκεμβρίου 2020.

Ωστόσο μέχρι το τέλος της μεταβατικής περιόδου η 
Βρετανία θα εξακολουθήσει να υπόκειται στο ευρωπαϊκό 
δίκαιο και στο Δικαστήριο της ΕΕ.

πηγή: newsbeast.gr

Γιώργος Καραμίχος…respect από Βέροια!

Τον καμάρωσε η Βέροια, τον Γιώργο Καραμίχο στην εκπομπή του Γρηγόρη Αρναούτογλου «The 2night show», το 
βράδυ της Τετάρτης στον Αnt1. Ο βεροιώτης ηθοποιός, που τα τελευταία 7 χρόνια ζει και εργάζεται στο Λος Άντζελες, 
μίλησε για τη δουλειά του, για τις συμμετοχές του σε ταινίες και τη συνεργασία του με μεγάλα, διεθνώς, ονόματα του 
σινεμά και του θεάτρου, μίλησε για την 20χρονη πλέον κόρη του και τον 6χρονο γιο του Άγγελο από το γάμο του στην 
Αμερική, ο οποίος κάθε χρόνο έρχεται στην Ελλάδα και κυρίως στη Βέροια (Γεωργιανούς) στο πατρικό του Γιώργου 
για να χαρεί γιαγιάδες, παππούδες και την ελληνική οικογένεια.

Και βέβαια δεν παρέλειψε να μιλήσει για τη δουλειά του στο κρεοπωλείο του θείου του, Νίκου Τσαμήτρου, όπου 
απέκτησε μια εμπειρία που αποδείχθηκε χρήσιμη στη δοκιμασία αναγνώρισης κρεάτων, που του έβαλε ο Αρναούτο-
γλου.

Άνετος, ήρεμος, επιβεβαιωμένος από τη δουλειά και τη συνεχή προσπάθεια για το καλύτερο, κέρδισε και πάλι, το 
κοινό και την καρδιά της Βέροιας!

Τιμήθηκαν χθες στη Βέροια οι τρεις Ιεράρχες

Τους τρεις Ιεράρχες, τους ευεργέτες και δωρητές της Παιδείας, τίμησε η εκπαιδευτική και εκκλησιαστική κοινότητα χθες 
στη Βέροια, με επίσημη Θεία Λειτουργία στον Αγ. Αντώνιο από τον Μητροπολίτη κ., Παντελεήμονα, παρουσία εκπροσώ-
πων Τοπικών Αρχών.

Μετά τη λειτουργία τελέσθηκε και το καθιερωμένο μνημόσυνο, για τους εκπαιδευτικούς που έφυγαν από τη ζωή καθώς 
και για τους ευεργέτες της Παιδείας.

Η γιορτή ολοκληρώθηκε με σχετική ομιλία του διευθυντή του 3ου Δημοτικού Σχολείου Μακροχωρίου κ. Κλ. Παπαδό-
πουλου και με κατάθεση στεφάνων, στην προτομή του Δημητρίου Ρακτιβάν, έξω από το Δημαρχείο Βέροιας.

Brexit: Τι αλλάζει από την 1η Φεβρουαρίου;
Σήμερα τα μεσάνυχτα η ΕΕ θα χάσει για πρώτη φορά 

ένα κράτος μέλος της
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Ξεκίνησε δυναμικά χθες η  28η Agrotica…

Με 2.000 περίπου εκθέτες αλλά και αγροτικά 
συλλαλητήρια αύριο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης 

Μ. Βορίδης: «Ο παραγωγικός κόσμος ανταποκρίνεται δυναμικά στο κάλεσμά μας 
για επανεκκίνηση της αναπτυξιακής διαδικασίας»

Σε 1.950 ανέρχονται οι εκθέτες της φετινής 28ης 
Διεθνούς Έκθεσης Γεωργικών Μηχανημάτων, εξο-
πλισμού και εφοδίων, την οποία εγκαινίασε χθες 
Πέμπτη ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων, Μάκης Βορίδης. Πρόκειται για την μεγαλύτε-
ρη Agroticaτων τελευταίων χρόνων, σύμφωνα με τον  
διευθύνοντα σύμβουλο της ΔΕΘ-Helexpo, Κυριάκο 
Ποζρικίδη, ο οποίος εκτίμησε ότι οι επισκέπτες θα 
ξεπεράσουν τις 150.000, ενώ αναμένεται να γίνουν 
και πολλές εμπορικές πράξεις, επισφραγίζοντας έτσι 
και την επιτυχία της.

Για την φετινή 28η Διεθνή Έκθεση Γεωργικών 
Μηχανημάτων, Εξοπλισμού και Εφοδίων «Agrotica 
2020», ο κ. Βορίδης επεσήμανε την ιδιαίτερη σημα-
σία της φετινής έκθεσης στο πλαίσιο της διαρκούς 
προσπάθειας του Υπουργείου να συμβάλλει στον 
εκσυγχρονισμό της αγροτικής ανάπτυξης.

«Η φετινή Agrotica συνιστά τη μεγαλύτερη σε 
συμμετοχή έκθεση στην ιστορία του θεσμού αριθ-
μώντας πάνω από 2.000 εκθέτες από 46 συνολικά 
ευρωπαϊκές και βαλκανικές χώρες και διοργανώνεται 
από τις 30 Ιανουαρίου έως τις 2 Φεβρουαρίου στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων», πρόσθεσε ο υπουργός, σημειώνοντας 
παράλληλα ότι άρχισαν «να ξεπαγώνουν τα Σχέδια 
Βελτίωσης που παρέμεναν στα συρτάρια των κυβερ-
νήσεων του ΣΥΡΙΖΑ επί δύο χρόνια και με τα οποία 
δίδεται η δυνατότητα στους Έλληνες παραγωγούς να 
αντλήσουν κεφάλαια από το Πρόγραμμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης, τα οποία θα κατευθυνθούν στην εκμηχά-
νιση των γεωργικών εκμεταλλεύσεών τους». 

Από το συγκεκριμένο μέτρο αναμένεται να ω-
φεληθούν 2 στους 3 αγρότες που έχουν υποβάλει 
σχετικό αίτημα, ενώ έγινε αναφορά και στην ενεργο-
ποίηση δύο ιδιαιτέρως σημαντικών χρηματοδοτικών 
εργαλείων, σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή τρά-
πεζα Επενδύσεων και το Ευρωπαϊκό ταμείο Επεν-
δύσεων, για την ενίσχυση και τον εκσυγχρονισμό του 
πρωτογενούς τομέα, εξασφαλίζοντας στους Έλληνες 
παραγωγούς συνολικό ποσό ύψους 1,2 δισ. ευρώ το 
οποίο τους επιτρέπει να ανταποκριθούν στις απαιτή-
σεις ενός προοδευτικού και βιώσιμου μετασχηματι-
σμού της ελληνικής γεωργίας. 

«Πιστεύουμε ότι η πραγματικά εντυπωσιακή συμ-
μετοχή εκθετών στη φετινή Agrotica φανερώνει ότι ο 

παραγωγικός κόσμος της χώρας ανταποκρί-
νεται δυναμικά στο κάλεσμά μας για επανεκ-
κίνηση της αναπτυξιακής διαδικασίας», τόνισε 
ο κ. Βορίδης.

Agrotica με έναρξη αγροτικών
 κινητοποιήσεων

Η φετινή  Agrotica όμως, σηματοδοτεί και 
την έναρξη των αγροτικών κινητοποιήσεων 
από αύριο Σάββατο, καθώς,  αγρότες από 
τη Θεσσαλία και τη Μακεδονία θα δώσουν το 
παρών στα εγκαίνια της Agrotica

Κάλεσμα για ευρεία συμμετοχή στις φε-
τινές αγροτικές κινητοποιήσεις απηύθυνε η 
Πανελλαδική Επιτροπή των Μπλόκων, για να 
διαμαρτυρηθούν στην κυβέρνηση για τη μη 
τήρηση των δεσμεύσεων της. Οι αγρότες σχε-
διάζουν να κλείσουν αύριο το μεσημέρι την 
οδό Εγνατία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και 
να «κατεβάσουν» συμβολικά κάποια τρακτέρ.

Από την Κουλούρα θα αναχωρήσουν 
για το συλλαλητήριο, 

αγρότες της Ημαθίας 
Σε τοπικό επίπεδο, ο Αγροτικός Σύλλογος 

Γεωργών Βέροιας με ανακοίνωσή του καλεί 
τα μέλη του και όλους τους αγρότες της περι-
οχής, σε συμμετοχή στο συλλαλητήριο, αύριο 
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου και δίνουν ραντεβού στις 
9.00 π.μ. στον κόμβο της Κουλούρας ώστε να ανα-
χωρήσουν όλοι μαζί για το μεγάλο την Θεσσαλονίκη.

Μπροστά από την εμπορική πύλη στην πλευρά 
της Εγνατίας, θα διαδηλώσει αύριο στην «Agrotica» 
και ο Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας ‘Μαρίνος Αντύ-
πας’.

Συγκέντρωση με τρακτέρ 
και αγροτικά χθες στη Νάουσα

Σε συγκέντρωση με τρακτέρ και αγροτικά οχήμα-
τα στη διασταύρωση της Νάουσας, προχώρησε χθες 
το πρωί, ο Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας ‘Μαρίνος 
Αντύπας’, διεκδικώντας λύσεις στα χρονίζοντα και 
διαρκώς διογκούμενα προβλήματα του κλάδου. Οι 
αγρότες διεκδικούν:

• Άμεση αναπλήρωση του εισοδήματός μας από 
τις συνέπειες του εμπάργκο.

• Καταβολή όλων των αποζημιώσεων από τον 
ΕΛΓΑ που βρίσκονται σε εκκρεμότητα. Να αλλάξει ο 

κανονισμός ώστε να ασφαλίζει και να αποζημιώνει 
την παραγωγή και το κεφάλαιο στο 100%,άμεσα και 
δίκαια. Αποζημίωση από τις άκαιρες βροχοπτώσεις 
των τριών τελευταίων ετών. Καμιά σκέψη για ιδιωτι-
κοποίηση της ασφάλειας της παραγωγής

• Κατώτατες εγγυημένες τιμές που θα ανταπο-
κρίνονται στο κόστος παραγωγής και στα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά των προϊόντων και θα διασφαλίζουν 
εισόδημα επιβίωσης στους βιοπαλαιστές αγρότες. 
Φτηνά προϊόντα για τις λαϊκές ανάγκες, ενάντια στην 
κερδοσκοπία εμπόρων και βιομηχάνων.

• Μείωση του κόστους παραγωγής, με αφορολό-
γητο πετρέλαιο, άμεση μείωση της τιμής του αγρο-
τικού ρεύματος κατά 50%, κατάργηση του ΦΠΑ σε 
αγροτικά μέσα και εφόδια, ζωοτροφές.

• Να μειωθούν οι ασφαλιστικές εισφορές στον 
ΕΦΚΑ. Αύξηση των εξευτελιστικών αγροτικών συντά-
ξεων και μείωση των ορίων συνταξιοδότησης στα 60 
για τους αγρότες και στα 55 για τις αγρότισσες.

• Να μην εφαρμοστούν οι περικοπές στις επιδο-
τήσεις - ενισχύσεις, οι οποίες προβλέπονται στη νέα 
ΚΑΠ.

• Να μη μειωθεί το αφορολόγητο όριο που κατέ-
κτησαν οι αγρότες στα μπλόκα, αλλά να αυξηθεί στα 
12.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 3.000 ευρώ για 
κάθε παιδί.

• Να μην εφαρμοστεί η απόφαση του Ευρωπα-
ϊκού δικαστηρίου για τη φορολογία στο τσίπουρο, 
καμιά αλλαγή στη νομοθεσία για το χύμα τσίπουρο.

• Να σταματήσει η ποινικοποίηση της συνδικα-
λιστικής δράσης και των αγώνων. Να καταργηθούν 
άμεσα τα αγροτοδικεία.

Για την δικαίωση των αιτημάτων τους, καλούν όλο 
τον της Ημαθίας, τους εργαζόμενους, τους αυτοαπα-
σχολούμενους, τους φορείς, να στηρίξουν τον αγώνα 
μας και τα δίκαια αιτήματά μας, να δείξουν με κάθε 
τρόπο την συμπαράσταση και την αλληλεγγύη τους.

Με την υψηλότερη βαθμολογία 10,9 εντάχθηκε η πρόταση του Δήμου Βέροιας για τη Δημιουργία Πράσινου 
Σημείου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-
2020», στο πλαίσιο της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχει-
ρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας. Η πρόταση θα χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Συνοχής και 
το Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020.Ο Δήμος συνέταξε τις απαιτούμενες μελέτες και έλαβε τις απαραίτητες εγκρίσεις ώστε 
να υποβάλλει εντός προθεσμίας ολοκληρωμένη την πρόταση του, η οποία αξιολογήθηκε ως η αρτιότερη σε 
σχέση με τις υπόλοιπες δέκα προτάσεις που υποβλήθηκαν.

Η δημιουργία ενός κεντρικού Πράσινου Σημείου και ενός δορυφορικού προβλέφθηκε μέσα από το Τοπικό 
Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Βέροιας, η οποία ενσωματώθηκε στην αναθεώρηση του Περιφερει-
ακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Αποβλήτων (Π.Ε.Σ.Δ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο Δήμος Βέροιας αντιλαμβανόμενος το ρόλο του στην επίτευξη των στόχων της ευρωπαϊκής και εθνικής 
νομοθεσίας και του Εθνικό Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Ε.Σ.Δ.Α.) για τη χωριστή συλλογή ανακυκλώσι-
μων υλικών (Α.Υ.), συμπληρωματικά με το δίκτυο Διαλογής στην Πηγή (Δ.σ.Π.) διακριτών ρευμάτων ανακυ-
κλώσιμων υλικών (Α.Υ.), το οποίο θα αναπτυχθεί σε αντικατάσταση του υφιστάμενου συστήματος του μπλε 
κάδου, προχώρησε άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες για τη δημιουργία ενός κεντρικού Πράσινου Σημείου.

Το Πράσινο Σημείο θα βρίσκεται στην είσοδο της πόλης της Βέροιας, στο σημερινό αμαξοστάσιο, και θα 
πρόκειται για έναν οργανωμένο χώρο, οριοθετημένο και διαμορφωμένο με την κατάλληλη υποδομή και εξο-
πλισμό, ώστε οι πολίτες να αποθέτουν χωριστά ανακυκλώσιμα αστικά απόβλητα ή χρησιμοποιημένα αντικεί-
μενα, προκειμένου αυτά να προωθηθούν για ανακύκλωση ή για επαναχρησιμοποίηση.

Στο Πράσινο Σημείο θα συγκεντρώνονται υλικά που δεν κατευθύνονται στους κάδους, όπως ηλεκτρικές 
και ηλεκτρονικές συσκευές, συσσωρευτές, ελαστικά, ογκώδη αντικείμενα, πλαστικά,  μέταλλα, κλπ, και πα-
ράλληλα θα προωθείται η επαναχρησιμοποίηση - ανταλλαγή υλικών όπως ρουχισμού, επίπλων και παλαιών 
αντικειμένων κλπ Ο ρόλος του Πράσινου Σημείου δε θα περιορίζεται μονό στην συγκέντρωση και επαναχρη-
σιμοποίηση υλικών αλλά θα επεκτείνεται και στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση ομάδων, σχολείων, φορέ-
ων, συλλόγων και του κάθε ενδιαφερόμενου σε θέματα ανακύκλωσης και ορθής διαχείρισης αποβλήτων, με 
έμφαση στο τρίπτυχο Μείωση – Επαναχρησιμοποίηση - Ανακύκλωση.

Όπως τονίζει ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – Ανακύκλωσης – Πολ. Προστασίας, Βασί-
λης Παπαδόπουλος, η δημιουργία Πράσινου Σημείου στο Δήμο είναι πλέον γεγονός και για μια ακόμη φορά 
αποδεικνύεται στην πράξη πως «όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε το σήμερα καλύτερο…»

Ως αρτιότερη, όσων υποβλήθηκαν, αξιολογήθηκε η πρόταση 
του Δήμου Βέροιας για τη δημιουργία «Πράσινου Σημείου»
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Playmobil 
(Μεταγλ, Ελ-
ληνικά)  Κυ -
ριακή 2/2 στις 
11.30 το Πρωί

Frozen (Με-
ταγλ, Ελληνι-
κά)   Σάββατο 
1/2 στις 17.15 
και Κυριακή 
2/2 στις 11.30 
το Πρωί σε 3D 
και στις 17.15 
σε απλή προβολή

Jumanji (Μεταγλ, Ελληνικά)  Κυριακή 2/2 
στις 17.00 το απόγευμα

ΕΥΤΥΧΙΑ   (Συνεχίζει για 6η εβδομάδα)
Προβολές:  Καθημερινά στις 19.00

Σκηνοθεσία:	 ΑΓΓΕΛΟΣ ΦΡΑΝΤΖΗΣ
Σενάριο:	 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΕΗ
Ηθοποιοί:	 ΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, Α-

ΝΤΩΝΗΣ ΛΟΥΔΑΡΟΣ, ΧΡΥΣΑ ΡΩΠΑ, ΠΑΥ-
ΛΟΣ ΟΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΡΑΤΕΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥ-
ΛΗΣ, ΠΥΓΜΑΛΙΩΝΑΣ ΔΑΔΑΚΑΡΙΔΗΣ, ΚΑΤΙΑ 
ΓΚΟΥΛΙΩΝΗ, ΛΙΛΑ ΜΠΑΚΛΕΣΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΙΑ ΚΑΡΑΜΠΕ-
ΤΗ, ΘΑΝΟΣ ΤΟΚΑΚΗΣ, ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΑΜΑΡΑ, 
ΜΑΤΘΙΛΔΗ ΜΑΓΓΙΡΑ, ΦΟΙΒΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΧΑΛΒΑΗ 5-0        (Η πρώτη ταινία του 

ΜΑΡΚΟΥ ΣΕΦΕΡΛΗ)
Προβολές:  Πέμπτη 30/1/20 – Δευτέρα 3/2 

– Τρίτη 4/2 – Τετάρτη 5/2 στις 20.30
Παρασκευή 31/1 - Σάββατο 1/2– Κυριακή 

2/2 στις 19.00 και 21.30

Σκηνοθεσία:	 ΜΑΝΟΣ ΚΑΜΠΙΤΗΣ

Σενάριο:	 ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ
Ηθοποιοί:	 ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ, Ε-

ΛΕΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΑΡΟΒΑΣ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΡΛΙΩ-
ΤΗΣ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΔΗ-
ΜΗΤΡΗΣ ΤΖΟΥΜΑΚΗΣ, ΒΙΚΥ ΚΑΒΟΥΡΑ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ, ΝΑΥΣΙΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩ-
ΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΕΡΓΗΣ, ΕΛΕΝΑ ΤΣΑΒΑΛΙΑ, Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ

THE GENTLEMEN
Προβολές:  Καθημερινά στις 21.30

Σκηνοθεσία:	 ΓΚΑΪ ΡΙΤΣΙ
Σενάριο:	 ΓΚΑΪ ΡΙΤΣΙ
Ηθοποιοί:	 ΧΙΟΥ ΓΚΡΑΝΤ, ΚΟΛΙΝ 

ΦΑΡΕΛ, ΕΝΤΙ ΜΑΡΣΑΝ, ΤΣΑΡΛΙ ΧΑΝΑΜ, 
ΤΖΕΡΕΜΙ ΣΤΡΟΝΓΚ , ΧΕΝΡΙ ΓΚΟΛΝΤΙΝΓΚ, 
ΜΑΘΙΟΥ ΜακΚΟΝΑΧΙ, ΜΙΣΕΛ ΝΤΟΚΕΡΙ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     30/1/20 - 5/2/20

Με Νίκο Ζωιδάκη
ο χορός 

των Κρητικών 
Νομού Ημαθίας

Ο σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας 
σας προσκαλεί στον ετήσιο χορό του που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο  1 Φεβρουαρί-
ου 2020 στο κτήμα «Αφροδίτη».

Την εκδήλωση μουσικά θα πλαισιώσει ο 
Νίκος Ζωιδάκης με το συγκρότημά του.

Η είσοδος περιλαμβάνει πλήρες μενού, 
απεριόριστα αναψυκτικά, μπύρες, τσικουδιά 
και Κρητικό κρασί.

Γενική είσοδος: 20€ Παιδική είσοδος: 10€
Σας περιμένουμε όλους!

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Αλιγιζάκης Στυλιανός

Μασκέ Αποκριάτικο 
Disco party της  

«Κινηματόδρασις»
Η Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλε-

ξάνδρειας ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ διοργανώνει funky 
disco party της χρονιάς, με τον DJ Nils, λίγες 
μέρες πριν τις Απόκριες, το Σάββατο 1 Φεβρουα-
ρίου,  με πολύ ντίσκο μουσική για χορό και ξεφά-
ντωμα, στο καφενείο ο «Τάσος», στις 10.00 μ.μ.

Γενική Είσοδος 3,00 Ευρώ (για την οικονομική 
ενίσχυση του συλλόγου)

Την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου
 «Σκηνές από έναν Γάμο» του
 I. Βergman σε σκηνοθεσία 

Αντώνη Λουδάρου, στη Στέγη
Η παράσταση που προκάλεσε αίσθηση την προ-

ηγούμενη θεατρική σαιζόν επιστρέφει ανανεωμένη 
για δεύτερη χρονιά, κι έρχεται στη Βέροια στις 11 
Φεβρουαρίου, στις 9.00 μ.μ.  στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων και Τεχνών. Ο Αντώνης Λουδάρος υπο-
γράφει τη σκηνοθεσία  στο βραβευμένο αριστούρ-
γημα του Ίνγκμαρ Μπέργκμαν «Σκηνές από έναν 
γάμο».

Τον Γιόχαν ερμηνέυει ο Αντώνης Λουδάρος
και την Μαριάννα η Παυλίνα Χαρέλα.
Λίγα λόγια για το έργο
Ένα ζευγάρι, μια ιστορία είκοσι χρόνων. Υπάρχει 

άραγε η τέλεια σχέση; Ο Γιόχαν και Μαριάννα είναι 
–φαινομενικά τουλάχιστον- το τέλειο ζευγάρι. Κι όμως 
μια ματιά, μια παύση, μια μισοτελειωμένη φράση, μια 
αδιόρατη κίνηση ίσως μαρτυρούν ένα χάσμα. Τι θα 
συμβεί όταν αυτό το χάσμα έρθει στο φως;

Η κλασική ταινία του Μπέργκμαν “Σκηνές από 
έναν γάμο” έχει τιμηθεί με βραβείο καλύτερης ταινίας 
στις Χρυσές Σφαίρες, με βραβεία καλύτερης ταινίας 
και σεναρίου από την Εθνική Ένωση Κριτικών των 
ΗΠΑ (NSFC) και χάρισε στην Λιβ Ούλμαν πολλά βρα-
βεία και υποψηφιότητες για την ερμηνεία της. Το έργο 
παρουσιάζεται σε συνεργασία με τον Ατζέντη Josef 
Weinberger Limited, Λονδίνο, για λογαριασμό του 
Ιδρύματος Ingmar Bergman.

Συντελεστές
Πρωτότυπο κείμενο: Ingmar Bergman
Μετάφραση- Διασκευή : Αντώνης Λουδάρος 
Σκηνοθεσία: Αντώνης Λουδάρος
Σκηνικά: Μαρία Φιλίππου
Κοστούμια: Κατερίνα Καπεζάνου
Μουσική: Γιώργος Τζιαφέττας
Στίχοι: Αίσωνας Χαρατσάρης
Ερμηνεία τραγουδιού παράστασης: Εύη Σιαμαντά
Κινησιολογία: Ελένη Χρυσομάλλη
Φωτισμοί: Ανέστης Ατακτίδης
Βοηθός σκηνοθέτη: Τάσος Κοντόγιωργας
Γραφιστικά: Αριστοτέλης Σομπότης
Φωτογραφία αφίσας: Αντρέας Σφυρίδης
Βοηθός Οργάνωσης Παραγωγής: Κρίτωνας Ζα-

χαριάδης

Επικοινωνία – Δημόσιες Σχέσεις: Κατερίνα Νικο-
λάου

Παραγωγή: Καλλιτεχνική Εταιρία Θεάτρου
Το έργο είναι ακατάλληλο για ανηλίκους κάτω των 

15 ετών
Εισιτήρια 13 ευρώ, 10 ευρώ μειωμένο (ανέργων, 

μαθητών, φοιτητών, άνω των 65, ΑμεΑ, πολυτέκνων)
Ειδικές τιμές για ομαδικές κρατήσεις και συλλό-

γους
Προπώληση Χώρος τεχνών Δήμου Βέροιας, 3ος 

όροφος , Γραμματεία τηλ 2331078100Καφέ Μπρί-
κι, Μητροπόλεως 46, τηλ 2331020201 Πληροφορί-
ες-Κρατήσεις 2310842509, 6934115555



Η βουλευτής του 
ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου, συνεχί-
ζοντας τις επισκέψεις 
της στις παραγωγικές 
επιχειρήσεις του νο-
μού μας, επισκέφτηκε 
τη Δευτέρα τις εταιρί-
ες Bikas Gruppo και 
Tasty Fruit, όπου συ-
νομίλησε με τον κ. Γε-
ώργιο Μπίκα και τους 
κ. Στέφανο Αποστολί-
δη και Βασίλειο Νικο-
λόπουλο.

Στον όμιλο Bikas 
Gruppo ενημερώθη-
κε από τον κ. Μπίκα, 
πρόεδρο του Επιμε-
λητηρίου Ημαθίας, για 
τις δραστηριότητες της 
επιχείρησης, που βρί-
σκεται σε μια συνεχή 
άνοδο και κινείται σε 
ένα ευρύ φάσμα ό-
πως βιομηχανία κρέ-
ατος, γενικό εμπόριο, 
foodservice, logistics. 
Συζήτησαν επίσης θέ-
ματα του Επιμελητη-
ρίου Ημαθίας. Η βου-
λευτής έθεσε το θέμα 
του Τελωνείου στην 
Κουλούρα τονίζοντας 
την σημασία που έχει 
για την οικονομική α-
νάπτυξη της περιοχής 
μας. Ο κ. Μπίκας επα-
νέλαβε τη διάθεση του 
Επιμελητηρίου να η-
γηθεί των προσπαθει-
ών για τη δημιουργία 
του Τελωνείου στην 
Κουλούρα, καθώς επί-
σης για την ολοκλήρωση της Κάθετης στη Εγνατία ο-
δό και του κόμβου στον ΣΣ Νάουσας που ενδιαφέρει 
και τα μέλη του Επιμελητηρίου.

Στην Tasty Fruit -εξαγωγές και τυποποίηση 
φρούτων και λαχανικών- η κ. Καρασαρλίδου συνο-
μίλησε με τους συνεταίρους κ. Στέφανο Αποστολίδη, 
αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Ημαθίας και κ. Βα-
σίλειο Νικολόπουλο για τη θετική εξωστρεφή πορεία 
της επιχείρησης. Γνώστες του χώρου εμπορίας των 

οπωροκηπευτικών, αφού τόνισαν τα πλεονεκτήματα 
και τις δυνατότητες της περιοχής μας, πρότειναν 
συγκεκριμένα μέτρα για να αξιοποιηθούν, όπως 
νέες καλλιέργειες με κριτήρια αγοράς π.χ. βερίκοκα, 
μεγάλη γκάμα και ποσότητες προϊόντων από τους 
εμπορικούς φορείς (ιδιώτες και συνεταιρισμούς) 
για να καλύπτουν απαιτήσεις προγραμμάτων, χτύ-
πημα της “μαύρης 
αγοράς”, μητρώο ε-
μπόρων οπωροκη-
πευτικών. Αναφέρ-

θηκαν επίσης σε 
γενικότερα προ-
βλήματα όπως 
η γραφειοκρατία 
του ελληνικού 
δημοσίου, η έλ-
λειψη εργατικού 
δυναμικού, η κλι-
ματική αλλαγή 
κ.α.

Η βουλευτής 
ευχαρίστησε τους 
επιχε ιρηματ ίες 
και την ηγεσία 
του Επιμελητηρί-
ου για την ενημέ-
ρωση, τονίζοντας 
την ανάγκη για 
κοινή προσπά-
θεια στην επίλυ-
ση των τοπικών 
π ρ ο β λ η μ ά τω ν 
και δηλώνοντας 
τη στήριξή της σε 
κάθε δίκαιο αίτη-
μά τους.

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι οι ι-
διοκτήτες ακινήτων, ηλεκτροδοτούμενων 
ή μη ηλεκτροδοτούμενων έχουν την δυνα-
τότητα να προσέλθουν στον Δήμο και να 
καταθέσουν ως τις 31/03/2020 διορθωτική ή 
αρχική δήλωση, με τα ορθά στοιχεία, για τον 
καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης 
ακινήτου για τον υπολογισμό φόρων, τελών 
και εισφορών, χωρίς αναδρομικά πρόστι-
μα και προσαυξήσεις προηγουμένων ετών 
(άρθρο 51 παρ.2 του Ν. 4647/2019, ΦΕΚ 
204/16-12-2019 τεύχος Α΄). Οι διαφορές θα 
υπολογίζονται από 1/01/2020 και όχι από τα 
προηγούμενα έτη.`

Η ρύθμιση ισχύει για κάθε κτίσμα ή οικό-
πεδο που δεν είναι δηλωμένο, για κάθε ακί-
νητο που έχει δηλωθεί με μικρότερο εμβα-
δόν από το πραγματικό, καθώς και για κάθε 
ακίνητο στο οποίο έχει επέλθει μεταβολή 
στα στοιχεία της αρχικής δήλωσης (διαφορά 
στα τ.μ. της επιφάνειας, προσθήκες, τακτο-
ποιήσεις, διακοπή παροχής ενέργειας από 
την ΔΕΗ ή άλλο πάροχο, αλλαγή ιδιοκτήτη 
κλπ.).

Κατόπιν τούτου, καλούνται οι ιδιοκτήτες 

να προβούν στην δήλωση των ορθών τετρα-
γωνικών μέτρων των ακινήτων τους, μέχρι 
και την 31η Μαρτίου 2020, στον Δήμο, με 
την υποβολή σχετικής αίτησης και συνημμέ-
να τα ακόλουθα:

•	 Λογαριασμό ΔΕΗ ή εναλλακτικού 
παρόχου (πιο πρόσφατος).

•	 Τίτλο ιδιοκτησίας (συμβόλαιο, άδεια 
οικοδομής, κλπ) και τίτλος τακτοποίησης (αν 
υπάρχει).

•	 Δήλωση στοιχείων ακινήτου (Ε9).
•	 Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο 

(περίπτωση αλλοδαπών).
•	 Σε περίπτωση που η δήλωση αφο-

ρά άλλο πρόσωπο είναι απαραίτητη η εξου-
σιοδότηση.

Για περισσότερες πληροφορίες,  οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Εσόδων του Δήμου Νάουσας 
και ειδικότερα: για την Δ.Ε Νάουσας κ. Κα-
ραλή Αικατερίνη τηλ. 2332050316, για την 
Δ.Ε. Ανθεμίων κ. Σταυριανίδου Κυριακή τηλ. 
2332350501 και για την Δ.Ε. Ειρηνούπολης 
κ. Χατζηκαλλινικίδου Χρυσούλα τηλ. επικοι-
νωνίας 2332350604.
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Τοπικούς επιχειρηματίες 
και μέλη της διοίκησης του 

Επιμελητηρίου επισκέφθηκε 
η Φρόσω Καρασαρλίδου

Δήμος Νάουσας: Μέχρι 
τις 31 Μαρτίου η υποβολή  

δηλώσεων με τα πραγματικά 
τετραγωνικά των ακινήτων 
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Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανί-
ας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 31 
Ιανουαρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό των Αγίων Αναρ-
γύρων Βεροίας επί τη 
εορτή των Αγίων Αναρ-
γύρων Κύρου και Ιωάν-
νου που είναι οι προ-
στάτες των Ιατρών και 
Οδοντιάτρων του Νο-
μού Ημαθίας. Στο τέλος 
της Θείας Λειτουργίας 
θα ομιλήσει ο κ. Αν. Βα-
σιάδης.  

Το Σάββατο 1 Φε-
βρουαρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό της Αγίας Βαρβά-
ρας, του ομωνύμου δημοτικού διαμερίσματος του Δήμου Βεροίας, 
επί τη εορτή του Αγίου Τρύφωνα.

 Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον πανηγυρικό εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Υπαπα-
ντής του Κυρίου Βεροίας.

 Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Κυρίου στην Πατρίδα 
του Δήμου Βεροίας. 

Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. στο Παύλειο Πολι-
τιστικό Κέντρο Βεροίας θα παραστεί στην εκδήλωση του Κοινω-
νικού Φροντιστηρίου της Ιεράς Μητροπόλεως μας για την εορτή 
των Τριών Ιεραρχών με θέμα: «Άγιος Νεκτάριος Πενταπόλεως, 
1920-2020: 100 χρόνια από την κοίμηση του». Στην εκδήλωση θα 
ομιλήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος. 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Φε-

βρουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΣΟΥΛΗ)
ΜΑΖΙΝΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος
Τα παιδιά, 
Η εγγονή

 Φίλοι και λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Φε-

βρουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Στεφάνου Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΩΝ.
ΖΟΡΜΠΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Ο αδελφός, Τα  ανήψια

 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Φε-

βρουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Στεφάνου Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θεί-
ας

ΗΡΩΣ ΑΝΤ.
ΖΟΡΜΠΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Ο αδελφός, Τα  ανήψια

 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σ τ α 

πλαίσια της 
κοινωνικής 
π ρ ο σ φ ο -
ρ ά ς  τ ο υ 
Γηροκομεί-
ου Βέροιας 
προς τους 
συμπολίτες 
μας ,  σας 
γ ν ω σ τ ο -
ποιούμε ότι 
όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης των οι-
κείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν 
, η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  
αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  αυ-
τούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα 
χρειάζονται.

Επίσης ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγε-
νείς και Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες 
επισκεπτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος , 
είναι από τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.  

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 30 Ια-
νουαρίου 2020 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Βέροιας η Γεωργία Θεοφ. Δημη-
τριάδου σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 
31 Ιανουαρίου 2020 στις 10.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας Βαρ-
βάρας στην Αγ. Βαρβάρα η Ει-
ρήνη Κων. Γιαρίκη σε ηλικία 74 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΕΣ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή  

31 Ιανουαρίου 2020 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου Βέροιας η Τριανταφυλ-
λιά (Άντα) Τελίδου σε ηλικία 43 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Ανακοίνωση  
 Ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  

Συγγενείς και Φίλους του Γηροκομείου 
Βέροιας, ότι οι ώρες επισκεπτηρίου  για 

τους Τροφίμους του Ιδρύματος, είναι από 
τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.

  τηλ.επικοιν. 23310 24891.  

Κοπή πίτας του Συλλόγου  
Κυπρίων Ημαθίας 

«Ο Ευαγόρας»
Ο Σύλλογος Κυπρίων Ν. Ημαθίας «Ο Ευαγόρας» καλεί τα μέλη 

και τους φίλους του συλλόγου στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
βασιλόπιτας που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Φεβρουαρί-
ου 2020 και ώρα 13:00 μ.μ. στο εστιατόριο «Σπονδή» στη Νάουσα 
, Πλατεία Καρατάσου 17.

Θα χαρούμε να σας δούμε και να ανταλλάξουμε ευχές.
Τηλ. Επικοινωνίας: 6949729599 κ’ 6977410949



Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

Μία από τις πρόσφατες αποφάσεις 
της Διεθνούς Οργάνωσης UNESCO 
υπήρξε η ανακήρυξη της «Μοναδικής 
Σχέσης Ιατρού - Ασθενούς ως Άϋλης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ανθρω-
πότητας».

 Ιδιαίτερα ενδιαφέρον αναδεικνύ-
εται από το σκεπτικό της απόφασης 
αυτής, σε σχέση με την ασαφή ατμό-
σφαιρα περί οργάνωσης της πρωτο-
βάθμιας περίθαλψης και του θεσμού 
του Οικογενειακού Ιατρού, όπως επα-
νέρχεται στην επικαιρότητα. 

Σύμφωνα λοιπόν με την απόφαση της UNESCO, 
«η ποιοτική σχέση ιατρού-ασθενούς αποτελεί θεμελι-
ώδη ανθρώπινη συνιστώσα για την υγειονομική περί-
θαλψη του πολίτη, καθώς παρέχει πολλαπλή στήριξη 
στην κατάσταση της αβεβαιότητας και ταλαιπωρίας 
που προκαλεί η ασθένεια και η θεραπευτική αγωγή, 
ενώ συμβάλλει στη βελτίωση των διαδικασιών δια-
γνωστικού προσανατολισμού και θεραπείας, που με 
τον τρόπο αυτόν, μπορεί να φτάσει σε υψηλό επίπεδο 
εξατομίκευσης και σεβασμού». 

Κατόπιν τούτου και με το δεδομένο ότι «η Σχέση 
Ιατρών-Ασθενών πράγματι εκτίθεται σε κινδύνους και 
απειλές που απορρέουν από πολυάριθμες επιδρά-
σεις πολιτικού, κοινωνικού, οικονομικού, τεχνολογικού 
και επικοινωνιακού χαρακτήρα, εκ των οποίων καθί-
σταται απαραίτητη η προστασία και η ενίσχυση της, 
στα πιο σημαντικά στοιχεία της», αποφασίστηκε η 
Ανακήρυξη της ως Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
της Ανθρωπότητας». 

 Αυτές οι αρχές οι οποίες διακηρύχθηκαν από την 
UNESCO  δεν ανακαλύφθηκαν τώρα. 

Είναι πανάρχαιες και διασώζονται μέχρι σήμερα 
με ειδική αναφορά στον Όρκο του Ιπποκράτη που 
αποτελεί επίσης «Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά της 
Ανθρωπότητας».  

Πολύ περισσότερο όμως οικοδομούνται και επανα-
βεβαιώνονται συνεχώς μέσω της ανεκτίμητης σχέσης 
εμπιστοσύνης, φιλίας, ικανοποίησης και ευγνωμοσύ-
νης, που διαμορφώνονται μεταξύ ιατρού και ασθε-
νούς με την πάροδο ετών και κάτω από δυσχερείς 
συνθήκες αγωνίας, πόνου, ανασφάλειας και λύτρω-
σης.  

Αυτές οι συνθήκες είναι που καθιέρωσαν στην 
κοινωνική αντίληψη την έννοια του «οικογενειακού 
ιατρού», πολύ πριν αποφασίσει η πολιτεία να ασχο-
ληθεί με την θεσμοθέτησή του.  

Τα νομοθετήματα δια των οποίων επί χρόνια 
επιχειρήθηκε να καθιερωθεί ο «οικογενειακός ια-
τρός» ως θεσμός της πολιτείας, δεν εφαρμόστηκαν 
ποτέ. 

 Και αυτό διότι οι συντάκτες των νομοθετημάτων 
κινήθηκαν αποκλειστικά με λογιστικά κριτήρια, χω-
ρίς να λάβουν υπόψη τους την αναντικατάσταστη 
σχέση μεταξύ ιατρού και ασθενούς. 

Η επιθετική πρακτική που έχει υιοθετηθεί από 
την πολιτεία, εναντίον του πολίτη της οικονομικής 
κρίσης και της φτωχοποιημένης κοινωνίας, με το ε-
ξουσιαστικό δίλημμα να «επιλέξει σε ορισμένο χρό-
νο οικογενειακό ιατρό, εκ του περιορισμένου αριθ-
μού των υποδεικνυομένων που δεν γνωρίζει», ήταν 
καταδικασμένη εκ των πραγμάτων να αποτύχει. 

Η απροκάλυπτη υπόδειξη εκ μέρους της πολι-
τείας προς τον πολίτη, να παραμερίσει τον ιατρό 
που εμπιστεύεται και με τον οποίον επί χρόνια έχει 
οικοδομήσει τις μοναδικής αξίας σχέσεις ιατρού-α-

σθενούς, δεν αποτελεί παρά συνέχεια 
μιας σειράς ανεφάρμοστων επιλογών, 
που ατυχώς δεν έχουν αποφέρει την 
αναγκαία γνώση και κρίση στους πολιτι-
κούς ιθύνοντες.

Η πολιτεία επίσης αρνείται μέχρι σή-
μερα να αναγνωρίσει το γεγονός ότι, ο 
σημερινός πολίτης είναι επαρκώς εκ-
παιδευμένος να αναγνωρίζει τα πρώιμα 
συμπτώματα μιας βαριάς νόσου που 
τον απειλεί και καταφεύγει έγκαιρα στον 
κατά περίπτωση αρμόδιο ειδικό ιατρό.

 Με αυτό τον τρόπο σώζονται ζωές, 
κερδίζεται πολύτιμος χρόνος και απο-
τρέπονται βαριές νοσήσεις και αναπηρί-

ες που πλην άλλων επιφέρουν και βαρύτατο οικονο-
μικό κόστος.

 Η πολιτεία ωστόσο εμμένει στην αντίληψη ότι ο 
ασθενής πρέπει πρώτα να επισκέπτεται τον θεσμοθε-
τημένο οικογενειακό ιατρό του συστήματος, ο οποίος 
εν προκειμένω υποβαθμίζεται σε ένα είδος θυρωρού 
(gate keeper), που έχει την αποκλειστική αρμοδιότη-
τα να τον παραπέμψει στον κατά περίπτωση ειδικό 
ιατρό.

 Οι συνέπειες αυτής της αντίληψης είναι αυτονό-
ητες και έχουν επαρκώς και κατ επανάληψη διατυ-
πωθεί από τους Φορείς της Ιατρικής Κοινότητας, με 
αποφάσεις συλλογικών οργάνων, εισηγήσεις και πα-
ρεμβάσεις, χωρίς όμως αποτέλεσμα. 

Οι πολιτικά αρμόδιοι επιβάλλεται να εμπνευσθούν 
από τις διαχρονικές αρχές της «Σχέσης Ιατρού Ασθε-
νούς ως Άυλης Κληρονομιάς της Ανθρωπότητας», να 
παραμερίσουν τους λογιστικούς πειραματισμούς στον 
χώρο της Υγείας και να αποδώσουν στους πολίτες 
αυτό που πραγματικά τους ανήκει και για το οποίο 
έχουν πληρώσει αδρά και εξακολουθούν να πληρώ-
νουν εκ του υστερήματος τους, δια των ασφαλιστικών 
τους εισφορών και της φορολογίας. 

 Σε κάθε περίπτωση η κοινωνική ισορροπία αργά 
η γρήγορα θα αυτορυθμιστεί, όπως άλλωστε πάντα 
συμβαίνει. 

 Οι διάφορες  μεθοδεύσεις στον χώρο της Υγείας, 
οι οποίες ταλαιπωρούν τους πολίτες, είναι επόμενο 
να περάσουν στο περιθώριο της ιστορίας, μαζί με όλα 
τα αποτυχημένα πρότυπα του παρελθόντος, τα οποία 
ουδέποτε εφαρμόστηκαν προς όφελος της κοινωνίας. 
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Συνεδριάζει τη Δευτέρα 
η  Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Νάουσας

Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Νάουσας θα διεξα-
χθεί τη Δευτέρα  3 Φεβρουαρίου, στις 14:00 για τη συζήτηση και λήψη απο-
φάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	 «Άσκηση  ή  μη  προσφυγής  του  Δήμου  Νάουσας,  ενώπιον  της  
Επιτροπής  του  άρθρου  152  του  Νόμου  3463/2006  (Δημοτικός  και  Κοι-
νοτικός  Κώδικας)  κατά  της  με  αριθ.10025/2019    απόφασης  του  Γενικού  
Γραμματέα  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  Μακεδονίας-Θράκης,  που  α-
κύρωσε την  με  αριθ. 279/2019  απόφαση  του Δημοτικού Συμβουλίου   του  
Δήμου  Νάουσας»

2	 Άσκηση  ή  μη  προσφυγής  του  Δήμου  Νάουσας,  ενώπιον  της  
Επιτροπής  του  άρθρου  152  του  Νόμου  3463/2006  (Δημοτικός  και  Κοι-
νοτικός  Κώδικας)  κατά  της  με  αριθ.467/2020   απόφασης  του  Γενικού  
Γραμματέα  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  Μακεδονίας-Θράκης,  που  
ακύρωσε την  με  αριθ.    601/2019 απόφαση του Δ/ντη της Υπηρεσίας Δόμη-
σης του Δήμου   Νάουσας».

3	 Έγκριση ή μη επικαιροποίησης της μελέτης του έργου «Ενεργειακή 
αναβάθμιση Δημοτικού Θεάτρου – Πολιτιστικού Κέντρου»

4	 Έγκριση ή μη 1ου και 2ου Πρακτικού δικαιολογητικών συμμετοχής – 
τεχνικών προδιαγραφών και οικονομικών προσφορών του ανοικτού ηλεκτρο-
νικού διαγωνισμού   με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών για τον καθαρισμό των 
κτιρίων του Δήμου Νάουσας»

 

Η σχέση ιατρού - ασθενούς 
ως απαραίτητη προϋπόθεση 

για τον θεσμό 
του οικογενειακού ιατρού



8 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020

Πρόσκληση του 
Συλλόγου Καρκινοπαθών 

Βέροιας – Ημαθίας 
«Αγιος Παρθένιος» 

σε συνεστίαση
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «Αγιος 

Παρθένιος» σας προσκαλεί στην συνεστίαση που διοργα-
νώνει την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2020 στις 12.30 το 
μεσημέρι στο κέντρο «Γκαντίδης» 3ο χιλ. Πατρίδας – Αγ. 
Γεωργίου.

Κατά τη διάρκεια της συνεστίασης θα κοπεί και η βασι-
λόπιτα του Συλλόγου  Πλήρες μενού και απεριόριστο ποτό. 
Τιμή πρόσκλησης 15 ευρώ.

Με τιμή το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Εκδήλωση ενδιαφέροντος
 για εκδρομή στη Ρωσία

Αρκετά μέλη του Συνδέσμου εξέφρασαν την επιθυμία για 
συμμετοχή σε εκδρομή στη Ρωσία.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου αποφάσισε να την πραγματοποιή-
σει, από 16 έως 22 Μαΐου 2020.

Επειδή χρειάζονται κάποιες διαδικασίες (απόκτηση διαβα-
τηρίου, βίζας κλπ) πρέπει για να πραγματοποιηθεί η εκδρομή 
να δηλώσουμε συμμετοχή το αργότερο μέχρι 16 Φεβρουαρίου 
2020. Οι δηλώσεις συμμετοχής στην ημερομηνία αυτή (16-2-
2020) είναι απαραίτητες για να μην υποστούν μέλη μας άσκο-
πες ταλαιπωρίες (διαβατήριο, βίζα κλπ).

Πρόγραμμα και περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο 
του Συνδέσμου.

Από το Δ.Σ.

Πανηγυρίζει η εκκλησία 
της Υπαπαντής στη Βέροια

Τήν Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 πανηγυρίζει ἡ ἐνορἰα 
τῆς Ὑπαπαντῆς τοῦ Χριστοῦ Βεροίας (Ἔξω Παναγιά).  Τό 
πρόγραμμα τῶν ἱερῶν ἀκολουθιῶν ἔχει ὡς ἐξῆς:

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α    Π Α Ν Η Γ Υ Ρ Ε Ω Σ 
Σάββατο 1η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
07:30 ἔως 09:30 : Προεόρτιος ὄρθρος καί Θεία Λειτουρ-

γία.
18:00 ἔως 19:30 : Πανηγυρικός ἀρχιερατικός ἑσπερινός 

καί ἀρτοκλασία, χοροστατοῦντος  τοῦ Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Βεροίας Ναούσης  καί Καμπανίας κ.κ. Παντελε-
ήμονος. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 2α ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
07:30 ἔως 10:30 : Πανηγυρικός ὄρθρος Θεία Λειτουργία. 
18:00 ἔως 19:00 : Μεθέορτος πανηγυρικός ἑσπερινός καί 

παράκλησις εἰς τήν Ὑπεραγία Θεοτόκο.
ΔΕΥΤΕΡΑ 3η  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
07:00 έως 10:30 : Πανηγυρική  ἀρχιερατική Θεία Λειτουρ-

γία, ἐπί τῇ ἑορτῇ τοῦ ἁγίου Συμεῶν τοῦ Θεοδόχου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ανατολικής Ρωμυ-

λίας – Βόρειας Θράκης, μετά από πρόσκληση και συνεργασία 
του «Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Τριλόφου «Αριστο-
τέλης» σας προσκαλεί στην καθιερωμένη εκδήλωση κοπής 
βασιλόπιτας για το 2020 στο «Αριστοτέλειο» Πολιτιστικό 
Κέντρο Τριλόφου Ημαθίας την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου στις 
5.00 μ.μ.

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγαθοεργού Αδελφότητος Κυ-

ριών Ναούσης καλεί τα μέλη και τις φίλες του στο καθιερωμέ-
νο απογευματινό της Υπαπαντής την Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 
2020 στις 4 μ.μ. στο εξοχικό κέντρο Αγίου Νικολάου «Πέστρο-
φα» Μπρούσβαλης.

Τιμή πρόσκλησης 7 ευρώ.
Με τιμή

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Τον προστάτη τους 
 Άγιο Τρύφωνα τιμούν, 

Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Νάουσας και ΑΑΟΣ Vaeni

Τη μνήμη του προστάτη των αγροτών-αμπελουργών, 
Αγίου Τρύφωνα, γιορτάζουν  το Σάββατο 1 Φεβρουα-
ρίου ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Νάουσας και ο ΑΑΟΣ 
Vaeni. 

Η λειτουργία θα γίνει στον ναό του Αγίου Μηνά και θα 
ακολουθήσει δεξίωση στο ξενδοχείο ‘Βέρμιον’, στον Άγιο 
Νικόλαο.

Για τη μεταφορά των μελών θα υπάρχουν αστικά λε-
ωφορεία από το πρακτορείο στην πλατεία, μετά το τέλος 
της θείας λειτουργίας.

Εκτέλεση εντάλματος 
σύλληψης

Συνελήφθη χθες (29 Ιανουαρίου 2020) το 
πρωί στην Βέροια από αστυνομικούς του Τμή-
ματος Ασφάλειας Βέροιας, 39χρονος ημεδαπός, 
διότι σε βάρος του εκκρεμούσε ένταλμα σύλλη-
ψης του Ανακριτή Βέροιας, για παράβαση της 
νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ
-ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ

ΤΟ Κ.Α.Π.Η ΤΟΥ  Ν.Π.ΚΑΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΟΛΑ 
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ –ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΠΟΥ ΔΙ-
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020 ΚΑΙ ΩΡΑ 8.00μμ  
ΣΤΗΝ ΕΛΙΑ.

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: 15 EYΡΩ TO ATOMO ΣTHN TIMH ΠΕΡΙ-
ΛAMBANETAI ΦΑΓΗΤΟ- ΠΟΤΟ-  ΜΟΥΣΙΚΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΘΑ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΑ ΚΑΠΗ

«Το Graffiti 
στη Βέροια»

Στο πλαίσιο του Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Το 
Graffiti στη Βέροια», πραγματοποιήθηκε συνέντευξη μέ-
σω τηλεδιάσκεψης, την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2020, με 
τον καθηγητή καλλιτεχνικών  Αριστομένη Χατζήπαπα. Οι 
μαθητές του Λυκείου του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. Βέροιας ενημερώ-
θηκαν σχετικά με την ιστορία του Graffiti, τα είδη καθώς 
και σημαντικούς καλλιτέχνες. 

Τα ερωτήματα που τέθηκαν, από την πλευρά των μα-
θητών, αφορούσαν την επίδραση του Graffiti πάνω στην 
ψυχολογία των κατοίκων της πόλης, καθώς και την διά-
θεση κάποιων Δήμων στο πλαίσιο συνεργασίας με street 
artists, προκειμένου να μετατρέψουν τον μουντό και γκρί-
ζο αστικό χώρο σε ανοιχτές για τους πολίτες gallery. 

Ευχαριστίες 
του Συλλόγου 

Νεφροπαθών Ημαθίας

Το Δ.Σ του Συλλόγου Νεφροπαθών Ημαθίας ευχαριστεί 
όλα τα μέλη και τους φίλους που παρευρέθηκαν στην κοπή 
της πίτας και συνετέλεσαν στην επιτυχία της η οποία πραγ-
ματοποιήθηκε στο κτήμα Γκαντίδη την Κυριακή 26/01/2020. 
Με την παρουσία τους μας τίμησαν οι Βουλευτές Ημαθίας Κος 
Μπαρτζώκας Αναστάσιος και η Κα Καρασαρλίδου Ευφροσύνη 
,ο Αντιπεριφερειάρχης Κ ος Καλαιτζίδης Κωνσταντίνος, ο Εκ-
πρόσωπος Δήμου Βέροιας Κ ος Παππας  και ο Εκπρόσωπος 
του Μητροπολίτη Βέροιας Πάτερ Στυλιανός.           , 

Τα φλουριά από τα πιτάκια που μοιράστηκαν τα κέρδισαν οι 
Παπαθεοδώρου Γιάννης  και η Στάμου Χρύσα.

 Οι τυχεροί λαχνοί είναι: 1600, 1458 , 2983 , 4132 .1053 , 
3319, 1074, 3609, 2874, 276, 2653, 80, 2580, 4170, 84, 266, 
4011, 2065.

                                              ΤΟ Δ.Σ



Με τις ευλογίες της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας, ο Ιατρικός Σύλλογος 
Ημαθίας και ο Οδοντιατρικός Σύλ-
λογος Ημαθίας απευθύνει πρό-
σκληση για τον εορτασμό των 
προστατών των ιατρών, Αγίων Κύ-
ρου και Ιωάννου των Αναργύρων 
και την Αρχιερατική Θεία Λειτουρ-
γία (9.30 π.μ.) η οποία θα τελεστεί 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας, την Παρασκευή 31 
Ιανουαρίου 2020, προεξάρχοντος 
του Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεή-
μονα.

Στον Ιερό Ναό θα μιλήσει ο Ια-
τρός Ορθοπεδικός κ. Αναστάσιος 
Βασιάδης, με θέμα “Σχέση ιατρού 
–ασθενούς - Το πρότυπο των Αγί-
ων Αναργύρων”.

Επίσης θα τελεστεί Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο για όλους τους αποβι-
ώσαντες Ιατρούς και Οδοντιάτρους 
που άσκησαν την Ιατρική στην Η-
μαθία*.

Μετά την Θεία Λειτουργία και το 
μνημόσυνο ο Ιατρικός Σύλλογος 
Ημαθίας θα παραθέσει δεξίωση στην πιτσαρία «ΠΑΠΑΓΑ-
ΛΟΣ».

*Αποβιώσαντες Ιατροί και Οδοντίατροι:
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ,ΘΕΜΕΛΗΣ ΛΑΖΑΡΟ-

Σ,ΜΟΥΜΤΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ-
Σ,ΣΑΛΙΑΓΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,KAΤΣΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΟΙΚΟΝΟ-
ΜΟΥ ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΓΚΡΕΖΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΒΟΥΛΤΣΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΕΡΕΣ ΣΥΜΕ-
ΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΖΑΡΚΑΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΗΤΡΑΚΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΟΥΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗΣ ΑΡΗΣ,  ΚΥΡΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΝΤΕΝΤΑ 
ΜΑΡΙΑ, ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ-
ΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ-
ΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΡΠΑΝΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΙΝΑΣ ΣΤΑΥ-
ΡΟΣ, ΠΡΑΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  
ΚΟΛΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΜΠΟΥΞΟΥΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΦΩΤΙΑΔΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΠΑΠΠΑΣ,  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑ-
ΚΡΥΚΩΣΤΑΣ, AΧΙΛΛΕΑΣ ΑΔΑΜΟΥ,ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΑΣΑΜΠΑ-
ΛΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΑΜΠΟΥΝΗΣ, ΛΙΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΥ-
ΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΓΕΡΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΣ, ΤΟΛΟΥ-
ΔΗ ΜΟΥΡΝΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΝΤΣΕΒΙΔΗΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΓΚΟΥΛΑΣ, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΡΑΙΔΩΝΗ,  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΟΣΧΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΚΟΥΛΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΖΩΗ ΑΧΤΣΕΛΙΔΟΥ, Α-
ΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΗΣ, ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΗΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΝΤΙΑΝΑ ΚΑΡΑΦΟΛΑ, 
ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ, ΘΑΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΓΛΟΥ, ΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟΣ ΚΑΡΡΑΣ, ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΡΔΙΚΗΣ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΚΑΧΡΙΜΑΝΙΔΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ, ΛΑΖΑΡΟΣ 
ΜΑΥΡΙΔΗΣ, ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΦΥΚΑΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΑΡΑ-
ΓΚΑΣ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΙΝΤΖΟΝΙΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑ-
ΡΙΔΗΣ, ΜΑΡΤΙΝΑ ΜΠΟΥΣΑΚΗ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ, 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΜΟΥΡΤΖΙΑΔΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΗΧΑΝΙΔΗΣ, 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΒΡΑΚΙΔΗΣ, Α-
ΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΕΛΤΣΙΔΗΣ, ΚΛΕ-
ΑΝΘΗΣ ΤΕΓΟΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, ΧΑ-
ΡΑΛΑΜΠΟΣ ΡΙΖΟΣ, ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΤΑΣΙΟΥΛΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 
ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΕ-
ΡΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΑΤΖΗ-
ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ,  ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ 
ΤΡΑΝΟΣ, ΠΑΥΛΟΣ ΚΟΤΣΙΡΙ-
ΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΛΗΣ, ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΚΑΣ, ΘΩΜΑΣ 
ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΗΝΕΛΟ-
ΠΗ ΘΩΜΑΔΑΚΗ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΣΑΡΡΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΙΟΣ, 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ, 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ, ΣΩ-
ΚΡΑΤΗΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ, ΑΝΝΑ 
ΤΑΥΡΙΔΟΥ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΓΚΑ-
ΛΟΣ, ΣΟΛΩΝ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΕΖΕΡΙΔΗΣ, 
ΘΩΜΑΣ ΘΩΜΑΙΔΗΣ, ΑΘΑΝΑ-
ΣΙΟΣ ΜΑΛΑΜΑΣ, ΘΕΜΙΣΤΟ-
ΚΛΗΣ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΝΑ-

ΓΙΩΤΗΣ ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, ΠΕΤΡΟΣ 
ΚΥΠΡΙΤΖΗΣ, ΣΑΜΠΑΤΗΣ ΟΡΘΑΝΑΚΟΣ, ΛΕΝΑΣ ΚΑΚΟΥ-
ΡΑΣ, ΜΑΡΙΚΑ ΚΑΡΑΛΗ, ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΙΡΤΖΗΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΤΣΑ-
ΝΤΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΛΤΣΙΔΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΤΣΗΣ, 
ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΓΚΑΜΠΕΣΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΓΓΛΕΣΗΣ, 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ, ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΒΑ-
ΣΙΛΕΙΟΣ ΓΟΥΝΑΡΗΣ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΛΤΣΙΔΗΣ, ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΑΜΕΛΙΔΗΣ,  
ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΟΥΛΗΣ, ΔΗ-
ΜΟΣΘΕΝΗΣ ΚΟΥΣΙΔΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΜΟΓΛΟΥ, 
ΑΔΑΜΟΣ ΚΑΠΡΙΝΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΟΥΡΑΤΟΓΛΟΥ, ΑΝΤΩ-
ΝΙΟΣ ΤΣΟΥΠΕΛΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΜΟΥΤΖΟΓΛΟΥ, 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΛΜΑΤΖΟΓΛΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΛΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΟΥΡΔΑΣ, ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΤΣΗΣ, 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΔΕΡΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΧΟΝΤOΥΛΗΣ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΡΟΝΙΔΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΩΜΑΙΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΔΡΑΛΕ-
ΞΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥΣΑΣ, 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΙΟΡΜΑΝΩΛΑΚΗΣ.

Οδοντίατροι:
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ, AΜΑΝΑΤΙΔΟΥ-ΓΚΑΝΙ-

ΔΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΚΑΠΕΤΑΝΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΧΑΜΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΖΑΜΑΝΗ ΡΟΖΑΛΙΑ, 
ΒΑΡΖΩΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΕΖΙΝΗ –ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ-
ΤΗ, ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΝΑΤΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΟΥ-
ΤΣΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ, ΚΑΠΡΙΝΗΣ 
ΜΙΧΑΗΛ, ΔΟΜΟΥΤΣΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΪΣΕΡΛΟΓΛΟΥ 
ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΣΚΟΥΦΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΒΟΥΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΑΡΗΣ, ΚΑΡΑ-
ΘΑΝΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΜΥΡΛΗΣ 
ΘΡΑΣΥΜΒΟΥΛΟΣ, ΣΚΟΥΡΣΗΣ ΟΜΗΡΟΣ, ΣΙΠΗΤΑΝΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΑΡΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                       
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Σήμερα Παρασκευή
Τους προστάτες τους, 

Αγίους  Κύρο και Ιωάννη 
των Αναργύρων τιμούν γιατροί 

και οδοντίατροι της Ημαθίας

Σεμινάριο ΚΑΡΠΑ, 
στο ΔΙΕΚ Νοσηλευτικής 

του Νοσοκομείου Βέροιας
Στα πλαίσια 

του  μαθήμα -
το ς  Π ρ ώτω ν 
Βοηθε ιών  το 
Δημόσιο Ι.Ε.Κ. 
Νοσηλευτ ικής  
τ ο υ  Γ ε ν ι κ ο ύ 
Νοσοκομε ί ου 
Βέροιας με την 
επιμέλεια της 
Δ ι ευθύντρ ιας  
κ. Γεωργιτζίκη 
Δέσποινας, των 
εκπαιδευτριών 
κ. Αναστασίου 
Β ιργ ιν ίας ,  κ . 
Παρτσιοπούλου 
Π α ρ α σ κ ε υ ή ς  
διοργάνωσε σεμινάριο με θέμα « Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση με Αυτόματο Εξωτε-
ρικό Απινιδωτή το οποίο είναι εγκεκριμένο και  από το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας Οι 
εκπαιδευτές του σεμιναρίου (μέλη της ομάδας  του Ε.Κ.Α.Β Θεσσαλονίκης ) μερίμνησαν για 
την επιτυχημένη υλοποίηση του. Αρχικά, προηγήθηκε εισαγωγική διάλεξη και στη συνέχεια 
ακολούθησε επίδειξη δεξιοτήτων και βιωματικές ασκήσεις. Μετά τη λήξη του σεμιναρίου χο-
ρηγήθηκε  στους συμμετέχοντες  καταρτιζόμενους του ΔΙ.Ε.Κ. βεβαίωση παρακολούθησης .

Ενημερωτική Εκδήλωση αφιερωμένη στην 
παγκόσμια ημέρα κατά του καρκίνου με θέμα 
«Όλοι μαζί μπορούμε να νικήσουμε τον καρ-
κίνο»

πραγματοποιείται στο Δήμο Βέροιας την 
Τρίτη 4 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 6.30 μ.μ. 
στην Αντωνειάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τε-
χνών. 

Η εκδήλωση υλοποιείται υπό την συνεργα-
σία: της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας 
(Παράρτημα Βέροιας), τον Σύλλογο Καρκινο-
παθών Βέροιας (Άγιος Παρθένιος), το ΚΕΠ 
Υγείας Δήμου Βέροιας , το Κέντρο Κοινότητας 
Δήμου Βέροιας , την Κοινωφελή Επιχείρηση 
ΚΕΠΑ, τον Φαρμακευτικό Σύλλογο και τον 
Ιατρικό Σύλλογο.   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
- Έναρξη – Χαιρετισμοί
- Εισαγωγή για την Παγκόσμια ημέρα κατά 

του καρκίνου.
Εμβόλιο κατά του ιού HPV – ασφάλεια και 

αποτελεσματικότητα. 
Ευάγγελος Ν. Παπαχαραλάμπους 
Γυναικολόγος , Εξειδικευμένος στη Γυναι-

κολογική Ογκολογία
Πρόεδρος Παραρτήματος Βέροιας της Ελ-

ληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας 
- Οι επιπτώσεις της παχυσαρκίας και δίαι-

τας στον καρκίνο του προστάτη.
Κώστας Ρίζος 
Χειρουργός - Ουρολόγος 
Δημοτικός Σύμβουλος 
- Νομικά και βιοηθικά ζητήματα στον ογκο-

λογικό ασθενή.
Συρμούλα Τζήμα
Αντιδήμαρχος Δήμου Βέροιας 

Δικηγόρος – Εκπαιδευτικός 
- Κρίση και θεραπείες , φάρμακα και ελλεί-

ψεις …..
Αργύρης Φουκαλάς 
Φαρμακοποιός 
Μέλος του Δ.Σ. του Φαρμακευτικού Συλλό-

γου Ημαθίας 
Την εκδήλωση πλαισιώνει μουσικά το 
ΟΡΓΑΝΙΚΟ ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ «ΜΟ-

ΝΟΓΡΑΜΜΑ»
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό 

Την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου στη Στέγη
Ενημερωτική εκδήλωση για 

την ημέρα κατά του καρκίνου



Παρούσα και με νίκες στους μεγάλους 
αγώνες η Σύγχρονη Λέσχη Μπριτζ 

Βέροιας
Στους προκριματικούς αγώνες για το Πανελλή-

νιο Πρωτάθλημα Μπριτζ Ζευγών οι αθλητές της 
Βέροιας προκρίνονται πανηγυρικά με πρωτιές σε 
2 κατηγορίες! Στην κατηγορία 1-11 οι Κούγκας 
Μ. & Καϊσερλής Χ. & στην κατηγορία 1-6 οι Γα-
λιάτσος Ι. & Κοντού Χ. κέρδισαν τα αντίστοιχα 
τουρνουά και προκρίνονται στην τελική φάση που 
θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στις 7-9 Φε-

βρουαρίου.
Επίσης   ακόμη 2 συμμετοχές 

από τη Βέροια:
στην κατηγορία 1-9 οι Τριαντα-

φυλλίδης Ν. & Αγγελής Β. και στην 
1-6 οι Χατζηλάμπρου Α. & Κούγκα 
Ε. τερμάτισαν στην 9η και 12η θέ-
ση αντίστοιχα και βρίσκονται στους 
επιλαχόντες.

Συγχαρητήρια σε όλους και   σε 
επόμενες νίκες, στον τελικό!
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CMYK

Πραγματοποιήθηκε το βράδυ Τετάρτης (29/1) στο 
μουσικό καφενείο «ΣΕΙΡΙΟΣ» η εκδήλωση κοπής της 
Βασιλόπιτας του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ. Την εκδήλωση 
τίμησαν με την παρουσία του Δήμαρχος Νάουσας 
κ. Ν. Καρανικόλας, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. 
Γ. Τριανταφύλλου   και παραβρέθηκαν τα μέλη της 
διοίκησης του συλλόγου, οι προπονητές, οι ποδο-

σφαιριστές της ομάδας, εκ 
μέρους του Συλλόγων Βε-
τεράνων ποδοσφαιριστών 
Νάουσας, οι κ.κ. Αλεξιά-
δης και Κουρογιωργάκης 
κι ο κ. Κωνσταντινίδης  α-
πό την ομάδα του Ολυμπι-
ακού Νάουσας.  

Τη Βασιλόπιτα έκοψε ο 
κ. Καρανικόλας, ο οποίος 
στο σύντομο χαιρετισμό 
του, μεταξύ άλλων, ευχή-
θηκε η ομάδα να πετύχει 
το στόχο της που είναι το 
πρωτάθλημα, γιατί αυτό 
θα είναι ταυτόχρονα ένα 
μήνυμα ελπίδας και αισι-

οδοξίας για την ίδια την Νάουσα και είναι κάτι 
που το έχει ανάγκη. Επίσης, ο δήμαρχος τόνισε 
ότι στο σχεδιασμό της δημοτικής αρχής είναι η 
βελτίωση των αθλητικών υποδομών στο ΔΑΚ 
Νάουσας, που είναι η ιστορική έδρα του Φ.Α.Σ., 
λέγοντας ότι ήδη προχωρούν οι τυπικές δια-
δικασίες και οι μελέτες ώστε να ξεκινήσουν τα 
αναγκαία έργα.

Ο πρόεδρος του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ, Απ. Μπέ-
κας, ζήτησε από τους ποδοσφαιριστές να εντεί-
νουν τις προσπάθειές τους και να παραμείνουν 
αφοσιωμένοι στο στόχο της ομάδας που είναι η 
κατάκτηση του πρωταθλήματος.      

Τυχερό κομμάτι της Βασιλόπιτας ήταν του 
Συλλόγου του Βετεράνων, ενώ στα τσουρεκάκια 

που μοιράστηκαν στην ομάδα, τα τρία τυχερά φλου-
ριά ήταν των ποδοσφαιριστών Κώστα Πίτου, Νίκου 
Ζάχου και Σταύρου Κωστογλίδη στους οποίους και 
δόθηκαν συμβολικά δώρα. 

Ο Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ, ευχαριστεί το Μουσικό Καφε-
νείο «ΣΕΙΡΙΟΣ» για τη φιλοξενία της εκδήλωσης. 

Με δύο επιβλητικές νίκες επί 
των αντιστοίχων ομάδων της 
Ε.Π.Σ. Γρεβενών συνέχισαν 

τις υποχρεώσεις τους οι Μικτές Ομά-
δες της Ε.Π.Σ. Ημαθίας. Για τον εξ 
αναβολής αγώνα της 2ης αγωνιστι-
κής της Α΄ Φάσης του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Μικτών Ομάδων 
της Ε.Π.Ο. οι αντιπροσωπευτικές 
ομάδες της Ένωσης επικράτησαν με 
χαρακτηριστική άνεση των αντιπά-
λων τους (1-8 οι «μικροί» και 0-8 
οι «μεγάλοι») σε αναμετρήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν στο Ενωσιακό 
Κέντρο της Ε.Π.Σ. Γρεβενών.

Πιο συγκεκριμένα, η Μικτή Ομάδα Κ-12, αν και 
τα χρειάστηκε στο πρώτο ημίχρονο (1-1),έκαμ-
ψε τελικά την αντίσταση της αντίστοιχης ομάδας 
της Ε.Π.Σ. Γρεβενών με 1-8 χάρη σε αντεπίθεση 
διαρκείας στο δεύτερο μέρος. Πιο εύκολη ήταν η 
επικράτηση της Μικτής Ομάδας Κ-14, που μετέτρε-
ψε τον αγώνα σε τυπική διαδικασία από τα πρώτα 
κιόλας λεπτά, παίρνοντας πολύ γρήγορα σοβαρό 
προβάδισμα νίκης.

Αναλυτικά η εικόνα των δύο αναμετρήσεων είχε 
ως εξής:

Αγώνας Κ-12
Ε.Π.Σ. Γρεβενών-Ε.Π.Σ. Ημαθίας 1-8
Σκόρερ: 11΄ Ζαρκάδας (1-0), 15΄ Τζιμουλίκος 

(1-1), 37΄ Χαλκιάς (1-2), 38΄ αυτογκόλ (1-3), 45΄ 
Κούτσιας (1-4), 46΄ Τζιμουλίκος (1-5), 49΄ Κούτσιας 
(1-6), 58΄ Τζιμουλίκος (1-7), 60΄ Πάρδας (1-8).

Διαιτητής: Κεχαγιάς(Ε.Π.Σ. Κοζάνης)
Βοηθοί Διαιτητή: Πράχαλης (Ε.Π.Σ. Κοζά-

νης)-Σάκκος (Ε.Π.Σ. Κοζάνης)

Οι συνθέσεις
Ε.Π.Σ. Γρεβενών: Τέγος (41΄ Αθανασόπουλος), 

Παύλου, Παππά (41΄ Κρικέλης), Ασλανίδης (49΄ 
Νταγκουμάς), Φίλιος, Κυριαζίδης, Ζαρκάδας, Ντά-
σιος (49΄ Κιούρκας), Αθανασόπουλος.

Ε.Π.Σ. Ημαθίας: Χριστοδούλου (50΄ Μαρτζέ-
λος), Τσανασίδης, Κούτσιας, Κατσαβός (50΄ Βουρ-
δούνης), Τούφας, Αχλιώπας (50΄ Λαμπριανίδης), 
Χαρισούδης (50΄ Πάρδας), Δούμπης (11΄ Τζιμουλί-
κος), Χαλκιάς (38΄ Γελαδάρης)

Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες 
στις δύο ηλικιακές κατηγορίες μετά την  4η αγωνι-
στικής έχουν ως εξής:

Κ-12
Τα αποτελέσματα

Ε.Π.Σ. Γρεβενών-Ε.Π.Σ. Ημαθίας.................  1-8

Η βαθμολογία
1. Ε.Π.Σ. Φλώρινας ....................................... 12
2. Ε.Π.Σ. Πιερίας ............................................ 10
3. Ε.Π.Σ. Ημαθίας ............................................ 9
4. Ε.Π.Σ. Κοζάνης ............................................ 6
5. Ε.Π.Σ. Καστοριάς ......................................... 6
6. Ε.Π.Σ. Πέλλας .............................................. 4
7. Ε.Π.Σ. Κιλκίς ................................................ 0
8. Ε.Π.Σ. Γρεβενών .......................................... 0

Κ-14
Τα αποτελέσματα

Ε.Π.Σ. Γρεβενών-Ε.Π.Σ. Ημαθίας ................. 0-8

Η βαθμολογία
1. Ε.Π.Σ. Ημαθίας .......................................... 12
2. Ε.Π.Σ. Πιερίας .............................................. 9
3. Ε.Π.Σ. Πέλλας .............................................. 7
4. Ε.Π.Σ. Κοζάνης ............................................ 7
5. Ε.Π.Σ. Φλώρινας ......................................... 5
6. Ε.Π.Σ. Καστοριάς ......................................... 4
7. Ε.Π.Σ. Κιλκίς ................................................ 1
8. Ε.Π.Σ. Γρεβενών .......................................... 0

Εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας
του Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ

ΕΠΣ Ημαθίας

Άλλες δύο νίκες στα Γρεβενά
για τις Μικτές Ομάδες

Η Ε.Π.Σ Ημαθιας σε συνεργασια 
με το Εκπαιδευτικο Συμβουλιο Προπο-
νητων της Ε.Π.Ο.διοργανωνει Σχολη 
Προπονητων UEFA C στην Βεροια από 
24.02.2020 εως 29.02.2020 (1η Φαση).

Οι ενδιφερομενοι υποψηφιοι προπο-
νητες θα πρεπει να προσκομισουν στην 
ΕΠΣ Ημαθιας τα απαιτουμενα δικαιολο-
γητικα,που προβλεπονται και τα οποια 
είναι τα κατωθι:

1.-Αιτηση του ενδιαφερομενου (πα-
τηστε το σχετικο link)

2.-Βεβαιωση ΕΠΟ η ΕΠΣ ότι υπηρξε 
ποδ/στης (προαιρετικα)

3.-Αντιγραφο Ποινικο Μητρωου,όχι 
παλαιοτερο των τριων (3) μηνων

4.-Πιστοποιητικο Εισαγγελικης Αρχης ότι 
δεν είναι φυγοποινος η φυγοδικος,όχι παλαι-

οτερο των τριων (3) μηνων
5.-Ιατρικη βεβαιωση περι υγειας από Πα-

θολογο και Καρδιολογο,όχι παλαιοτερο των 
δυο (2) μηνων

6.-Δηλωση παραιτησης από ενδεχο-
μενες αξιωσεις(πατηστε το σχετικο link)

7.-Πιστοποιητικο σπουδων θεωρη-
μενο.Απολυτηριο Γ Λυκειου τουλαχι-
στον.

8.-Οι υποψηφιου οφειλουν να εχουν 
συμπληρωσειτο 18ο ετος της ηλικιας 
τους.

9.-Θεωρημενη και υπογεγραμμενη 
υπευθυνη Δηλωση πραξης συναινεσης 
επεξεργασιας των προσωπικων τους 
δεδομενων (εφ οσον δεν εχει αποστα-
λει).

10.-Καταθεση στον υπ’αριθμ. 5242-
021609-198 λογαριασμο της ΕΠΣ στην 

Τραπεζα Πειραιως χρημ.ποσο 350 Ευρω και 
προσκομιση του αντιγραφου καταθεσης στην 
ΕΠΣ.

Λειτουργία σχολής UEFA-C στην ΕΠΣ Ημαθίας



Πιστή στο έθιμο, 
η ομάδα των 
Αετών Βέροιας 

έκοψε την Τετάρτη (29/1) 
πρωτοχρονιάτικη πίτα 
της στο “Άρωμα Πόλης”. 
Η διοίκηση της ομάδας, 
με επικεφαλής τον πρόε-
δρο κ. Σίμο Γαβριηλίδη, 
το τεχνικό τιμ αλλά και 
οι παίκτες της ανδρι-
κής ομάδας βρέθηκαν 
στον φιλόξενο χώρο 
στο “Άρωμα Πόλης” και 
πέρασαν μερικές χαλα-
ρές στιγμές, μακριά από 
την καθημερινότητα.

Ο τυχερός της βραδιάς ήταν 
ο Μάριος Τρομπούκης, ο οποίος 
(ως είθισται) πόζαρε με το φλου-
ρί, ενώ ο πρόεδρος της ομάδας, 
λιτός όπως πάντα, ευχήθηκε κα-
λή χρονιά σε όλους και πάντα 
επιτυχίες.

Με απόλυτη επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκε στις 26 Ιανουαρίου 
2020 η προγραμματισμένη 

Γενική Συνέλευση της Ένωσης Σωμα-
τείων Χειροσφαιρίσεως Κεντρικής 
Μακεδονίας, με παρουσία δικαστικού 
αντιπροσώπου και εκπροσώπων από 
όλα τα Σωματεία  της Ενώσεως,

 Την ίδια ημέρα, η Ε.Σ.Χ.Κ. Μακεδονίας, για να 
γιορτάσει τα 20 χρόνια συνεχούς λειτουργίας της, 
διοργάνωσε τουρνουά ΜΙΝΙ Αγοριών – Κοριτσιών 
με μεγάλη συμμετοχή των Σωματείων της Ένωσης. 
Παράλληλα, απονεμήθηκαν τα κύπελλα στις Πρω-
ταθλήτριες Ομάδες της Ένωσής μας για το Πρωτά-
θλημα 2018-2019 ανά κατηγορία: ΝΕΑΝΙΔΩΝ –Μ. Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ – ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ, ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ – ΟΡΦΕΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 
ΠΑΙΔΩΝ – ΑΕΡΩΠΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ.

Τιμητική διάκριση απονεμήθηκε από τον πρόεδρο 
της Ένωσης στον αθλητικογράφο της πόλης μας κ. 
Βασίλη Βόλκο, για την πολυετή προσφορά του στην 

αθλητική δραστηριότητα του τόπου μας.
Άξιο αναφοράς, ότι φέτος είχαμε και εκπροσώ-

πους από την περιοχή της Θεσσαλίας, η οποία πλέ-
ον αποτελεί κομμάτι της Ενώσεώς μας.

Μετά τον Διοικητικό και Οικονομικό απολογισμό 
του προηγούμενου Δ.Σ., αναπτύχθηκε  γόνιμος διά-
λογος και κατατέθηκαν προτάσεις για το μέλλον του 
αθλήματος από τους αντιπροσώπους των Ομάδων.

Η εκδήλωση έκλεισε με την καθιερωμένη κοπή 
της βασιλόπιτας, με το Αθλητικό Σωματείο    ΜΕΓΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ να είναι ο τυχερός της ημέρας, κερδί-
ζοντας δύο μπάλες αγώνων.

Ακολούθησε η   εκλογική διαδικασία για την ανά-
δειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης.

Η σύνθεση του Δ.Σ. μετά την κατανομή των αξιω-
μάτων, είναι η εξής:

Πρόεδρος: ΝΤΟΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
Αντιπρόεδρος: ΜΠΟΥΤΚΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Γεν. Γραμματέας: ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ταμίας: ΤΖΩΡΤΖΙΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
Μέλη: Βαλαβάνη Αικατερίνη, Μαρκοβίτση Ευφη-

μία, Τέσσας

Αναπληρωματικά μέλη:
Ζαμάνης Γεώργιος, Ιωάννου Κων/νος, Μπαλτα-

τζής Νικόλαος.

Εξελεγκτική Επιτροπή:
Δραγκόλας Παύλος, Τσανακτσί-

δης Ιωάννης, Φιλόσογλου Δημή-
τριος.

 Ο νέος Πρόεδρος της Ένωσης, 
δήλωσε: « Σας ευχαριστώ όλους, 
για την τιμή που  μου   κάνατε, να 
με εκλέξετε για Τρίτη τετραετία στο 
Δ.Σ. της Ένωσης. Η Ένωση Σω-
ματείων Χειροσφαίρισης Κεντρι-
κής Μακεδονίας αντιστέκεται γερά 
,στις αντίξοες οικονομικές δυσκολί-
ες που βιώνουμε καθημερινά όλοι 
μας. Με τη βοήθεια των γονέων , 
των προπονητών και των φίλων 
του αθλήματος, συνεχίζουμε να 
πρωτοστατούμε τόσο σε καθαρά 
αθλητικό επίπεδο - αφού προσπα-
θούμε να κρατάμε γεμάτα τα γήπε-
δα με τη νεολαία μας, όσο και σε 
αγωνιστικό επίπεδο, αφού οι Ομά-
δες μας κάθε χρόνο διακρίνονται 
στις πρώτες θέσεις των Πανελληνί-
ων Πρωταθλημάτων σε άνδρες και 
γυναίκες. Συγχαρητήρια για την ε-
κλογή των νέων μελών του Δ.Σ και 
εύχομαι να έχουμε μια δημιουργική 
περίοδο για το άθλημα . Εύχομαι 
από καρδιάς Καλή Χρονιά σε όλη 
την αθλητική κοινότητα με υγεία και 
προκοπή τόσο σε συλλογικό όσο 
και σε ατομικό επίπεδο».
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CMYK

Την Κυριακή 2/2 
συνεχίζεται το 
πρωτάθλημα μπα-

σκετ στην Γ’ Εθνική στα 
πλαίσια της 15ης αγωνι-
στικής. Η φορμαρισμέ-
νη ομάδα της Μελίκης 
θα προσπαθήσει να 
πετύχει μία ακόμη νίκη 
παίζοντας με τον ΣΚ 
Ιωάννινα εκτός έδρας. 
Αντίθετα οι Αετοί θα 
κάνουν το ρεπό τους.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι 
διαιτητές 

3ος Όμιλος
Βόλου 17.00 Ολυμπιακός Β.-Α-

ριδαία Τσιοπάνος Γ.-Καντερές (Μόρφη)
Παλαμά 17.00 Τιτάνες Παλαμά-Ίκαροι Τρικάλων 

Ζαχαρής-Κοντογιάννης (Μάνασης)
Ιωαννίνων (Νέο) 17.00 ΣΚ Ιωάννινα –Μελίκη 

Αγραφιώτης Γ.-Δέλλας (Τσιγκέλης)

Κέρκυρας 17.00 Φαίακας-ΑΓΣ Ιωαννίνων Δια-
μαντής-Ιορδανίδης

Κατσιμήδου 18.30 Αίολος Τρικάλων-Νίκη Βόλου 
Φακίτσας-Μαραμής (Βαρνάς)

Καρδίτσας (κθ) 17.00 Αναγέννηση –Αριστοτέλης 
Φλ. Λουλουδιάδης-Σαρακενίδης (Χλωρός)

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο
στην ΕΣΧΚ Μακεδονίας

Πρόεδρος και πάλι ο Διονύσης Ντόβας

Γ’ Εθνική Μπάσκετ

Στα Γιάννενα ο ΓΑΣ Μελίκης
Ρεπό οι Αετοί Βέροιας

Έκοψε την πίτα του το ανδρικό τμήμα 
μπάσκετ των Αετών Βέροιας
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Ένα ακόμη δύσκολο παιχνίδι 
για την ομαδα μπασκετ του 
Φίλιππου Βέροιας  αφού θα 

αντιμετωπίσει εκτός έδρας την ομαδα 
της Ελευθερούπολης . Οι παίκτες 
του Δημήτρη Γκίμα με υψηλό ηθικό 
μετά και την νίκη επί του Απόλλωνα 
Πάτρας θα παλέψουν για ένα θετικό 

αποτέλεσμα.

Αναλυτικά 
Σάββατο 1  Φε-

βρουαρίου
Ανατόλ ι α  17 .00 

Ανα τ όλ ι α -Παγ κρά -
τι Ζαχαρής-Ταρενίδης 
Κ.-Χατζηχαρίσης (Σιμη-
τόπουλος)

Καρδίτσας (νέο) 
17.00 Καρδίτσα-Ψυχι-
κό Μπήτης-Ταρενίδης 
Στ.-Χατζημπαλίδης (Τέ-
γα)

Αγρινίου 17.00 Α-
γρίνιο-Δάφνη Δ. Πα-
ναγιώτου-Κωνσταντι-
νίδου-Μακρόπουλος 
(Μπέστιας)

Στ. Βενέτης 17.00 
Διαγόρας Δρ.-Τρίτων 
Τσώνος-Σκούτας-Φα-
σόλης (Άκελ)

ΣΕΦ 17.00 Ολυμπιακός-Χαρίλαος Τρικούπης Κα-
τραχούρας-Αναστόπολους Αντ.-Τσιμπούρης (Μου-
ζάκης Στ.)

Ελευθερούπολης 17.00 Ελευθερούπολη-Φίλιπ-
πος Βέροιας Συμεωνίδης-Θεοδώρου-Τσιρτσιμάλης 
(Μπρίγκος)

Περιβόλας 17.00 Απόλλων Π.-Οίαξ Ναυπλίου 
Καλδίρης-Τσολάκος-Τηγάνης (Θεοδοσόπουλος)

Υμηττού 17.00 Αμύντας-Κόροιβος Καρακατσού-
νης-Κοντίλης-Χαλαμπαλάκης (Βιδάλης)

Την πρώτη 
θέση 
κατέκτη-

σε ο αθλητής 
του συλλόγου 
μας Σεραφείμ 
Φίλιππος στο 
1ο Ε3 στα 
γήπεδα του ΟΑ 
Πτολεμαϊδας 
στην κατηγορία 
Α16. Ο Ορέστης 
Καρανάτσιος 
αποκλείστηκε 
στον ημιτελικό 
στην ίδια κατη-
γορία Α16 ενώ 
στην κατηγορία 
Α12 οι αθλητές 
μας Τσιάπας 
Βασίλης,Κάλ-
λης Πέτρος και 
Πέϊος Πανα-
γιώτης πραγ-
ματοποίησαν πολύ καλή εμφάνιση 
και προκρίθηκαν στους 16 όπου και 
αποκλείστηκαν δύσκολα αφήνοντας 
πολύ καλή εντύπωση.

Ευχόμαστε καλή χρονιά με υγεία και επιτυχίες 
σε όλους τους αθλητές που συμμετείχαν αλλά και 
σ αυτούς που θα ενσωματωθούν στους επόμενους 

αγώνες υπερβαίνοντας μαζί και με τους «μικρούς» 
κάτω των δέκα τους 20.

ΑΓΟΡΙΑ 16
Σεραφείμ Φίλιππος 1ο νικητής
Καρανάτσιος Ορέστης ημιτελικό

ΑΓΟΡΙΑ 12
Τσιάπας Βασίλης γύρος 16
Κάλλης Πέτρος γύρος 16
Πέϊος Παναγιώτης γύρος 16

Α2 Μπάσκετ

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι 
της 17ης αγωνιστικής

Στην Ελευθερούπολη ο Φίλιππος

1ο Ε3 για το 2020
με επιτυχίες για την Ακαδημία 

Αντισφαίρισης Νάουσας

Ο Δήμος Βέροιας κατέθεσε πρό-
ταση στην Ομοσπονδία για 
την διεξαγωγή, στην πόλη της 

Βέροιας, του τελικού του Κυπέλλου 
Γυναικών, μεταξύ του ΠΑΟΚ και της 
Νέας Ιωνίας, της Νέας Ιωνίας και 
του ΠΑΟΚ και η ΟΧΕ δείχνει να μην 
είναι αρνητική σε αυτό το ενδεχόμε-
νο. Το μεγάλο παιχνίδι αναμένεται, 
σε κάθε περίπτωση, να λάβει χώρα 
στις 08/02 (Σάββατο). Παρ’ όλα 
αυτά, σύμφωνα με πληροφορίες του 

greekhandball.
com, πρόταση 
στην ΟΧΕ για το 
γήπεδο διεξα-
γωγής του τελι-
κού, κατατέθηκε 
και από τη Νέα 
Ιωνία.

Συγκεκριμένα, η 
αθηναϊκή ομάδα πρό-
τεινε το ΠΕΑΚ Πατρών 
τονίζοντας πως η ίδια 
θα αναλάβει πλήρως: 
α) τα έξοδα διαιτησί-
ας και παρατηρητών, 
β) την διαμονή - δια-
τροφή των στελεχών 
της Ομοσπονδίας, γ) 
τα μετάλλια και τα Κύ-
πελλα, που θα απονε-

μηθούν στις ομάδες. Εναλλακτικά, η Νέα Ιωνία 
πρότεινε να διεξαχθεί ο τελικός στην Αθήνα, στο 
κλειστό του ΟΑΚΑ, «Γ. Κασιμάτης», αναλαμβάνο-
ντας πλήρως: α) τα έξοδα διαιτησίας και παρατη-
ρητών, β) την διαμονή - διατροφή των στελεχών 
της Ομοσπονδίας, γ) τα μετάλλια και τα Κύπελλα, 
που θα απονεμηθούν στις ομάδες, δ) την διαμονή - 
διατροφή της ομάδας του ΠΑΟΚ.

Σημειώνεται πως οι έξι από τους τελευταίους 
επτά τελικούς έχουν λάβει χώρα στη Βόρεια Ελ-
λάδα. Το 2013 στο Αμύνταιο, το 2014 στο ΔΑΚ Δ. 
Βικέλας στο Μακροχώρι , το 2015 στην Πυλαία, το 
2016 στη Μίκρα, το 2017 στο Καματερό, το 2018 
στην Κοζάνη και το 2019 στην Άρτα.

Πάτρα ή Αθήνα πρότεινε
η Νέα Ιωνία για τον τελικό
του Κυπέλλου Γυναικών
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Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Δημο-
σίων Υπαλλήλων Ν. Ημαθίας διοργανώνει την 
Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 12:30μ.μ. 
(έναρξη) χοροσυνεστίαση και κοπή βασιλόπιτας 
στο Κέντρο «ΣΕΙΡΙΟΣ» στο Μακροχώρι.

Η επιλογή των τραπεζιών θα γίνει με σειρά 
προσέλευσης. Η είσοδος του Κέντρου θα ανοίξει 
στις 12:00 το μεσημέρι. Το πρόγραμμα αρχίζει 
στις 12:30

Πάρτε τους συγγενείς και φίλους σας και ελά-
τε για μεσημεριανό φαγητό,συνδυάζοντάς το με 
αξέχαστο γλέντι και αξιόλογη ζωντανή μουσική. 
Κατά προτίμηση οι παρέες να είναι 6 έως 8 ατό-
μων.

Πλούσιο μενού: Τσίπουρο, σαλάτες, τυρί, α-

λοιφές, κύριο πιάτο κρεατικό και γλυκό. Ποτό, 
αναψυκτικά κατά βούληση. Τιμή συμμετοχής 
15,00€ το άτομο.

Προσκλήσεις από το Γραφείο του Συνδέσμου 
(Πάροδος Βερμίου 3 Βέροια)τηλ. 23310 60278 
και από τα μέλη του Δ.Σ., μέχρι την Τετάρτη 29 
Ιανουαρίου 2020 διότι είμαστε υποχρεωμένοι να 
δηλώσουμε στο Κέντρο τον αριθμό των συμμε-
τεχόντων.

Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά. 
Σας περιμένουμε.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ο Δημήτρης Μπάσης 
στον χορό της Ένωσης 
Αστυνομικών Ημαθίας

 Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλή-
λων Ημαθίας διοργανώνει τον ετήσιο 
χορό της και προσκαλεί όλα τα μέλη 
και όλους τους φίλους της , αλλά και 
όσους αγαπούν την καλή μουσική, σε 
μια ξεχωριστή βραδιά με έναν ιδιαίτερο 
ερμηνευτή.

Ο Δημήτρης Μπάσης, ένας από 
τους σημαντικότερους λαϊκούς τραγου-
διστές της γενιάς του, ετοίμασε και φέ-
τος ένα μοναδικό πρόγραμμα, γεμάτο 
αγαπημένα τραγούδια από την προσω-
πική του δισκογραφία αλλά και τραγού-
δια μεγάλων δημιουργών, ερμηνευμένα 
πάντα με τον δικό του ξεχωριστό τρό-
πο. Τραγούδια σύγχρονα και κλασσι-
κά που θα μας ταξιδέψουν, σε όλο το 
φάσμα της λαϊκής μουσικής μέσα από 
το πρίσμα της μοναδικής φωνής του 
αγαπημένου μας καλλιτέχνη.

Πρόσφατα κυκλοφόρησε το νέο του 
τραγούδι με τίτλο «Ένα Λεπτό» σε μία 
ανατρεπτική συνεργασία με τον Χρή-
στο Μάστορα! Το τραγούδι αυτό σε 
στίχους του Νίκου Μωραΐτη και μουσι-
κή του Νικόλα Μαυρέση, κατέκτησε τα 
ελληνικά ραδιοφωνικά charts και γνώ-
ρισε τεράστια επιτυχία από την πρώτη 
κιόλας στιγμή. Πιο ανανεωμένος από 
ποτέ αλλά πάντα με το ήθος και την αυ-
θεντικότητα που τον διακρίνουν σε όλη 
την μουσική του πορεία, ο Δημήτρης 
Μπάσης έρχεται για να μας διασκεδά-
σει και για να μας χαρίσει ανεπανάλη-
πτες μουσικές στιγμές!

Την Παρασκευή 14 Φεφρουαρίου, 
ο Δημήτρης Μπάσης μαζί με τη Χρι-
στιάνα Γαλιάτσου  θα βρίσκεται στο 
Αλεξάνδρειο Μέλαθρον και μαζί του οι 
μουσικοί:

Μπουζούκι: Γιάννης Σινάνης
Κιθάρα: Γιάννης Παπαζαχαριάκης
Ακορντεόν/Πλήκτρα: Τάσος Αθανα-

σιάς
Τύμπανα: Γιάννης Τσουμπρής
Μπάσο: Μίμης Ντούτσουλης
 Ώρα έναρξης: 23.00
Τιμή εισιτηρίου: 20 ευρώ
Προπώληση: Βέροια Χώρος Τεχνών 

2331078100 Κατάστημα Γερμανός Ου-
ζερί Στάσου Μύγδαλα

Νάουσα Κατάστημα Υποδημά-
των Dejavu Αλεξάνδρεια Κατάστημα 
Γερμανός Πληροφορίες – Κρατήσεις 
6983455632

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Χοροεσπερίδα Κοπής 
Βασιλόπιττας Έτους 2020

Το Τοπικό Συμβούλιο του Παραρτήματος Ημαθίας της 
ΕΑΑΣ διοργανώνει χοροεσπερίδα για την κοπή της Βασιλό-
πιττας του 2020 και τη Βράβευση των Αριστούχων μαθητών 
του παρελθόντος σχολικού έτους, τέκνων των Μελών του, με 
την ευκαιρία  και της εορτής των Τριών Ιεραρχών.  Επίσης 
θα τιμηθούν Μέλη μας που έχουν διακριθεί για την προσφο-
ρά τους στην Πατρίδα, την Ένωση, το Συνάδελφο και την 
Κοινωνία. 

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την 1η Φεβρουα-
ρίου 2020 στη ΛΑΦ Βεροίας, από την 20.00 (8μμ) ώρα. Τη 
βραδιά θα επενδύσει μουσικά ζωντανή ορχήστρα με τους 
Κώστα Θεοδωρίδη, Γιάννη Κασσερόπουλο, Γιώργο Τσιλί-
κα και Κώστα Παπαρουσόπουλο, γνωστούς παραγωγούς 
κεφιού, ενισχυόμενους κατά περίπτωση από ταλαντούχους 
συμμετέχοντες.

Προσκλήσεις (12€ κατ’ άτομο, για πλήρες μενού τριών 
πιάτων και συνοδευτικών) διατίθενται στο Παράρτημα, μέχρι 
το μεσημέρι της 27ης Ιαν. 2020. 

Προσκαλούμε τα Μέλη και τους Φίλους του Παραρτήμα-
τος να συμμετάσχουν.

Πανηγυρίζει ο Ι. Ν. Υπαπαντής του Χριστού 
στην Πατρίδα Ημαθίας

Το Σαββατοκύριακο 1 και 2 Φεβρουαρίου 2020 εορτάζει και πανηγυρίζει ο Ι. Ν. Υπα-
παντής του Χριστού στην Πατρίδα Ημαθίας.

Το πρόγραμμα των ακολουθιών έχει ως εξής:
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2020 (παραμονή της Εορτής)
17:00-18:00 Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’αρτοκλασίας.
Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 (Εορτή Υπαπαντής του Χριστού)
07:00-10:30 Όρθρος, Αρχιερατική Θ. Λειτουργία, Ιερουργούντος του Μητροπολίτη Βέ-

ροιας Ναούσης και Καμπάνιας, κ. κ. Παντελεήμονος.

Παρουσίαση κοινής ποιητικής 
συλλογής στη Δημοτική 

Βιβλιοθήκη Νάουσας
Εκδήλωση για την κοινή 

ποιητική συλλογή του Χρή-
στου Τουμανίδη και του Γιώρ-
γου Δελιόπουλου συνδιορ-
γανώνουν και παρουσιάζουν 
η Δημοτική Βιβλιοθήκη και η 
Κίνηση για τα Γράμματα και 
τις Τέχνες, υπό την Αιγίδα του 
Δήμου Νάουσας.

Στο φιλόξενο αναγνωστή-
ριο της Δημοτικής Βιβλιοθή-
κης Νάουσας θα βρεθούν 
την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 
2020, στις 6 το απόγευμα, ο 
Ναουσαίος Χρήστος Τουμανί-
δης και ο Ημαθιώτης από την 
Αλεξάνδρεια - Γιώργος Δελιό-
πουλος για να μιλήσουν για 
την κοινή τους πορεία, που 
οδήγησε στην εντυπωσιακή 
αυτή κοινή έκδοση: ΕΟΡΔΑΙΑ 
ΓΗ ή αναζητώντας τον χαμένο 
μας χρόνο.

Το βιβλίο θα προλογήσει με 
ποιητικές αναφορές η Ξανθή 
Χονδρού-Χιλλ.

Οι δύο ποιητές πήραν ως 
έναυσμα για την συνεργασία 
τους το τσιτάτο του Μαρσέλ Προύστ, από το βιβλίο «Αναζητώντας τον χαμένο χρόνο, Α-
πό τη μεριά του Σουάν»: «Ως τότε νόμιζα πως οι τοποθεσίες αυτές ήταν μόνο μια πανάρ-
χαια φύση, που απόμεινε σύγχρονη με τα μεγάλα γεωλογικά φαινόμενα- και τόσο έξω 
απ’ την ανθρώπινη ιστορία, όσο ο Ωκεανός και η Μεγάλη Άρκτος...»

Χοροσυνεστίαση και κοπή βασιλόπιτας των  
Πολιτικών Συνταξιούχων Δημοσίου Ν. Ημαθίας



14 5-6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015www.laosnews.gr ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020

Κυκλοφόρησε 
το νέο βι-

βλίο των Δ. 
Στυλιανίδη, Θ. 
Σωτηρόπου-
λου, Α. Σιμώ-
νη και Δ. Αλ-
μαλιώτη «Η 
συμβολή της 
Δ ι α τ ρ ο φ ή ς 
σ τ η ν  υ γ ε ί α 
των ανθρώ-
πων», από τις 
εκδόσεις «ΑΓΡΟΤύπος α.ε.».

Το βιβλίο διατίθεται από το βιβλι-
οπωλείο «Ηλιοτρόπιο» της Βέροι-
ας.

Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου
Ο “Τριγωνοψαρούλης” 

στο Φουαγιέ 
του Πνευματικού 

Κέντρου Αλεξάνδρειας 
Το Κοινω-

νικό Πανεπι-
στήμιο Ενερ-
γών Πολιτών 
σε  συνερ -
γασία με τη 
Δημοτική Βι-
βλιοθήκη Α-
λεξάνδρειας 
και τον Βαγ-
γέλη Ηλιό-
πουλο, πα-
ρουσιάζουν 
τα παραμυ-
θια με τίτλο: 
“Τριγωνοψα-
ρούλης”, το 
Σάββατο 1 
Φεβρουαρί-
ου 2020 στις 
12:00 μ. στο 
χώ ρ ο  το υ 
Φουαγιέ του 
Πνευματικού 
Κέντρου Α-
λεξάνδρειας.

Πρόσκληση 
σε κοπή πίτας

Η πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ του Μορφωτικού 
Συλλόγου Κοπανού «Η ΜΙΕΖΑ» σας προσκαλούν στην 
Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας, την Κυριακή 9 
Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 5μμ, στην φιλόξενη αίθουσα 
του συλλόγου μας στην Κεντρική Πλατεία Κοπανού.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με τον χαιρετισμό της προ-
έδρου του συλλόγου, στην συνέχεια θα πραγματοποιη-
θούν οι βραβεύσεις νέων του συλλόγου Επιτυχόντες- Α-
ριστεύσαντες στον Εκπαιδευτικό και Αθλητικό Τομέα, ευ-
χές και Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας καθώς 
και παραδοσιακοί χοροί από τα τμήματα του συλλόγου 
μας. Στο τέλος θα ακολουθήσει γλέντι.

Σας περιμένουμε όλους!  
Με εκτίμηση,
η Πρόεδρος

Στάρχου Παναγιώτα

Εκδήλωση για τους 
τρείς Ιεράρχες με ομιλία 

του Μητροπολίτη 
Σύρου, Δωρόθεου

Τό Κοινωνικό Φροντιστήριο τῆς Ἱερᾶς Μητροπό-
λεως Βεροίας Ναούσης καί Καμπανίας διοργανώνει 
ἐκδήλωση μέ τήν εὐκαιρία τῆς ἑορτῆς τῶν Τριῶν 
Ἱεραρχῶν τήν Κυριακή 2 Φεβρουαρίου στίς 7:00 μ.μ. 
στό Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στήν Βέροια. 

Ὁμιλητῆς θά εἶναι ὁ Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου κ.κ. Δωρόθεος, ὁ ὁποῖος θά ἀναπτύξει τό θέμα 
: Ἡ προσφορά τῆς Ἐκκλησίας στήν Ἐκπαίδευση. Τό 
παράδειγμα τοῦ Ἁγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως, ὡς 
διευθυντή στην Ριζάρειο σχολή μέ τήν εὐκαιρία ἐπετεί-
ου 100 ἐτών ἀπό τήν κοίμησή 1920-2020.

Στήν ἐκδήλωση θά συμμετέχει τό μουσικό σύνολο 
τοῦ Κοινωνικοῦ Φροντιστηρίου ὑπό τή διεύθυνση τοῦ 
μουσικοῦ κ. Ἀλεξάνδρου Σολάκογλου. 

 Ἡ εἴσοδος εἶναι ἐλεύθερη. 

Ελάτε στις 
Σχολές Γονέων του 

«Έρασμου» σε Βέροια 
και Νάουσα

Οι Σχολές Γονέων του Συλλόγου Κοινωνι-
κής Παρέμβασης «Έρασμος» με τη σταθερή 
συνεργασία των Δήμων Βέροιας και Νάουσας, 
συνεχίζουν και το 2020 τη λειτουργία τους, 
αποτελώντας έναν σημαντικό κύκλο συμβου-
λευτικής και συνεργασίας ομάδων γονέων και 
ειδικών επιστημόνων του Συλλόγου μας πάνω 
σε καίρια ζητήματα που αφορούν στο παιδί, το 
σχολείο, την οικογένεια αλλά και ειδικότερης 

θεματολογίας και προβληματικής γύρω από το διαδίκτυο, την αναπη-
ρία, τις εξαρτήσεις, την επικοινωνία ζεύγους και οικογένειας, το πέν-
θος, τις φοβίες, την ταυτότητα, το μπούλινγκ (bullying) κτλ.

Πρόκειται για μια δράση που στοχεύει στο να βελτιώσουμε την επι-
κοινωνία με τα παιδιά μας, να μιλήσουμε για το παιδί- το σχολείο και 
την οικογένεια, να εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας σχετικά με τις ψυχι-
κές, κοινωνικές και πνευματικές ανάγκες των παιδιών, να ανταλλάξου-
με τις εμπειρίες μας, να υιοθετήσουμε νέους κανόνες συμπεριφοράς, 
να καθορίσουμε ρόλους, να συζητήσουμε τα προβλήματα- προβλημα-
τισμούς μας, να βρούμε λύσεις και τέλος, να διαμορφώσουμε ευτυχι-
σμένους αυριανούς πολίτες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω πλη-
ροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. 
Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή στο 
Email: erasmos.veria@gmail.com

Σύνολο συνεδριών 10 - Συμβολικό κόστος συμμετοχής: 2 ευρώ κατ’ 
άτομο  ανά συνεδρία 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας



Παρασκευή 31-1-2020
13.30-17.30 Αντωνιάδου Τριανταφυλλιά Α. Πιερί-

ων 53, 2331026789
13.30-17.30 Ποταμόπουλος Αντώνιος Πιερίων 

44, 2331026914
13.30-17.30 Μουρτζίλα Βασιλική Ν. Τρεμπεσίνας 

20, 2331027355
13.30-17.30 ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΝΙ-

ΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΟΕ Κα-
ρατάσου Τάσου 19, 2331066755

21.00-08.00 Καλούδης Θεμιστοκλής Κ Μο-
ράβα 3, 2331027507

21.00-08.00 Αυγεροπούλου Παναγιώτα Ι. 
Τρεμπεσίνας 26, 2331029101
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Συνεργείο επιφυλακής
της ΔΕΥΑΒ

Ιανουάριος 2020
Το συ­νερ­γεί­ο ε­πι­φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ κα

τά το διά­στη­μα α­πό 27-1-2020 μέχρι 2-2-
2020 θα εί­ναι το ε­ξής: Αυ­τό­μα­τος τη­λε­φω­νη
τής βλα­βών: τηλ. 2331021814.

Νέα Δρομολόγια ΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-Βέροια από Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή μέσω Παλιάς Εθνικής οδού (ΠΕΟ)

Αφετηρία: Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
Ταχείες Θεσσαλονίκη – Βέροια – Νάουσα κα-

θημερινές από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια - Θεσσαλονίκη όλα τα δρομολόγια
Αφετηρία: Βέροια
Ενδιάμεσοι σταθμοί μη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

Ενδιάμεσοι Σταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
Από Δευτέρα έως Παρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια – Θεσσαλονίκη 6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,   10:30,  

11:30, 12:30,   13:30, 14:30, 15:30Τ,   16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο	 23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	 23313 50102
Πυροσβεστική 	  23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού	 23313 51400
ΕΚΑΒ	 166  
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό	
	 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι)	 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894463,
	 2310894562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331024.598  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100, 	
	 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . .             2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.643
Γραμματεία:  . . . . . . . . .          2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  . . . . . . . . . . .            2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.653
Γραμματεία:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  . . . . . . . . . . . . . .              2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  . . . . . . . . . . .            2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.669
Γραμματεία:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . .             2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών . . .   2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .  2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  . . . . .   

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών . . . . . . . . . . . .            2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .         2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . .              2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .     2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: . . . . . . . . . . . . .             2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .               2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:  . . . . . .      2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .         2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .                2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . .             2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  . . . . . . . . . .          2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .          23333 50144
Γραφείο Προσωπικού . . . . . . . . . . . . . . .               23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .            23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Στην 7η θέση του 
Ευρωπαϊκού πρω-
ταθλήματος της 

Βουδαπέστης κατετά-
γη η Εθνική πόλο των 
ανδρών μετά τη νίκη της 
με 11-9 επί της Ρωσίας 
στον τελευταίο αγώνα 
κατάταξης που έδωσε 
και προκρίθηκε έτσι στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλη-
μα του 2021. H Εθνική 
ομάδα πόλο των ανδρών 
ολοκλήρωσε με νίκη τις 
υποχρεώσεις της στο 34ο 
Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
της Βουδαπέστης. Οι διε-
θνείς μας επιβλήθηκαν 
της Ρωσίας με 11-9 και 
κατέλαβαν την 7η θέση 
στη διοργάνωση, εξα-
σφαλίζοντας παράλληλα 
την παρουσία τους στο 
Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
της Φουκουόκα το 2021.

Η ελληνική ομάδα δέχθηκε πρώ-
τη γκολ από τον Μπίτσκοφ στο ο-
ποίο απάντησε ο Αργυρόπουλος 
όμως στη συνέχεια, ήταν πολύ ά-
στοχη επιθετικά και το πλήρωσε, 
δεχόμενη δεύτερο τέρμα από τον 

Μερκούλοφ. Ο Μουρίκης με το τέ-
ταρτο προσωπικό γκολ στη διοργά-
νωση, “έγραψε” το 2-2 στο φινάλε 
της πρώτης περιόδου.

Το ξεκίνημα για την Εθνική μας 
στο δεύτερο οκτάλεπτο ήταν εξαιρε-
τικό, με τους Αργυρόπουλο και Γε-
νηδουνιά, να χαρίζουν προβάδισμα 
δύο γκολ (4-2). Ωστόσο ο Χάρκοφ 
με δύο τέρματα μέσα σε ένα λεπτό 
(το δεύτερο με πέναλτι), έφερε ξανά 
την αναμέτρηση στα ίσια (4-4).

Η νέα ισοπαλία δεν κράτησε πο-
λύ, αφού ο Βλαχόπουλος εκμεταλ-
λεύθηκε τον παραπάνω, κάνοντας 
το 5-4 στη λήξη του πρώτου ημι-
χρόνου.

Το ντέρμπι συνεχίστηκε στο τρίτο 
οκτάλεπτο, με την Ελλάδα να χάνει 

τον Δερβίση με 3η αποβολή που 
έφερε και την ισοφάριση (6-6) από 
τον Σούτσκοφ. Ο εξαιρετικός όμως 
σήμερα Αργυρόπουλος που “ντύθη-
κε” επιθετικός, έκανε το 7-6, φθάνο-
ντας τα τρία γκολ στο ματς, όσα είχε 
πετύχει στα προηγούμενα παιχνίδια 
της φετινής διοργάνωσης. Υπό τους 
ήχους ελληνικής μουσικής, ο Μου-
ρίκης διατήρησε το προβάδισμα για 
το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα 
(8-7) στο τέλος της τρίτης περιόδου.

Στην τελευταία περίοδο του αγώ-
να, οι Ρώσοι έκαναν την ανατροπή 
και με τέρματα των Χάρκοφ, Λισού-
νοφ προηγήθηκαν με 9-8, τέσσε-
ρα λεπτά πριν από λήξη. Ο Γούνας 
όμως έκανε αμέσως το 9-9 και ο 
Φουντούλης σκοράροντας στην κό-

ντρα, έβαλε και πάλι σε θέση οδη-
γού την Ελληνική ομάδα (10-9). Στο 
πέναλτι που κέρδισε στη συνέχεια ο 
Παπαναστασίου, ευστόχησε ο Γενη-
δουννιάς και διαμόρφωσε.

Τα οκτάλεπτα: 2-2, 2-3, 3-3, 2-3
Ρωσία (Εφστιγκνέεφ):Φεντότοφ, 

Σούτσκοφ 1, Βασίλεφ, Ντερεβιάνκιν, 
Ασάεφ, Χάρκοφ 4, Μερκούλοφ 1, 
Ναγκάεφ, Μπίτσκοφ 1, Κισέλεφ, Λι-
σούνοφ 2, Σεπέλεφ, Στατσένκο

Ελλάδα (Βλάχος): Ζερδεβάς, Γε-
νηδουνιάς 2, Σκουμπάκης, Καπό-
τσης, Φουντούλης 1, Παπαναστα-
σίου , Δερβίσης, Αργυρόπουλος 3 , 
Μουρίκης 2, Κολόμβος, Γούνας 2, 
Βλαχόπουλος 1, Γαλανίδης

Η Εθνική ομάδα πόλο... ετοιμάζει βαλίτσες
για το Παγκόσμιο πρωτάθλημα, μετά τη νίκη

επί της Ρωσίας με 11-9
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΣΤΑΥΡΟΣ πωλείται 

διόροφη μονοκατοι-
κία περίπου 175 τ.μ., 
το πάνω κατοικήσιμο 
και το ισόγειο αποθή-
κες, σε οικόπεδο 1,5 

στρέμμα, θερμοκήπιο, 
αμπελώνας ,  περ ι -
φραγμένο, 3ΔΣΚWC. 
Τηλ.: 6987 473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της 
Β. Όλγας κοντά στην 
Ανάληψη διαμέρισμα 
3ου ορόφου, 80 τ.μ. 
καθαρό, 78.000 ευρώ. 
Τηλ.:  6945 122583 
Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντά στο 7ο Δη-
μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-
γειο 75 τ.μ. και οικόπε-
δο 200 τ.μ., 48.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6945 122583 
Euromesitiki.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ πω-
λείται μονοκατοικία 80 
τ.μ. σε οικόπεδο 1000 

τ.μ., με θέα το ποτάμι, 
και τα δύο μαζί ή με-
μονωμένα. Τηλ.: 6981 
058526.

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ πω-
λείται μονοκατοικία δύο 
διαμερίσματα από 70 
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ. 
1ος όρ., με εξωτερική 
σκάλα, σε οικόπεδο 595 
τ.μ., πάνω στον κεντρι-
κό δρόμο, 10 λεπτά από 
τη Βέροια, δίπλα από 
τον Αγ. Γεώργιο. Τιμή 
85.000 ευρώ, συζητήσι-
μη. Τηλ.: 2310 864983 
& 6941 422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3ος όρ., 
καταπληκτική θέα, α-
νακαινισμένο, χωρίς 
ασανσέρ,  ατομ ική 

θέρμανση, κουφώμα-
τα ενεργειακά, μπαλ-
κόνια γύρω-γύρω. Τι-
μή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6992 
769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 1.085 τ.μ. στη Βερ-
γίνα, έναντι παραδοσι-
ακού ξενώνα, πλησίον 
Γυμνασίου Βεργίνας. 
Τηλ.: 6974 792021.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ι κό -
πεδο στη Μέση Βέ-
ροιας, 6 στρέμματα, 
τ ιμή 130.000 ευρώ 
(συζητήσιμη) .  Κ ιν . : 
6972913645 κ. Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο του Διαβατού οι-
κόπεδο 205 τ.μ., αξία 

7.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 067283.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φάρ-
μα με συμπύρηνα 
ροδάκινα (Άνδρος 
και Έβερτ) 9 στρέμ-
ματα στο ΠΑΛΙΟ 
ΣΚΥΛ ΙΤΣ Ι .  Τηλ . : 
6972 237102.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ε-

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περι-
ίτερο, στην πλατεία 
Καπεταν ίδη λόγω 
συνταξ ιοδότησης . 
Τηλ.: 6972 670817.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πω-
λείται γκαρσονιέρα 
στην οδό Πολυζωΐ-
δη, κοντά στην Πλα-
τεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.: 
6949 981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επιστημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου Ιγνάτιος
Στέλνετε το βιογραφικό σας στο info@dictiosi.gr 
ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΚΔΒΜ
Εδέσσης 21 Βέροια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μη-

λιές 8 ετών στον Βάλτο Σταυρού Βέροιας και με 
αντιχαλαζική προστασια. Επίσης ένα τρακτέρ 
UNIMOK, μία πλατφόρμα καινούργια και μία 
φρέζα συρταρωτή 1,70 σχεδόν καινούργια. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙ ΣΠΙΤΙ

Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη Χαρίεσσα 
Ναούσης εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το 
οικόπεδο και 100 τ.μ. περίπου το σπίτι με 
επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ.: 6981 906509.

ΝΑΟΥΣΑ ενοικι-
άζεται διαμέρισμα 
3ΔΣΚWC, με αυτό-
νομη θέρμανση και 
ηλιακό θερμοσίφω-
να, επιπλωμένο και 
οικιακό εξοπλισμό 
κοντά στο Νοσο-
κομείο. Τηλ.: 6997 
026390.

ΝΑΟΥΣΑ πωλεί-
ται το παλαιότερο 
καφεκοπτείο στο 
κέντρο της πόλης, 
λόγω συνταξιοδό-
τησης. Τηλ.: 6997 
026390.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ, στο στε-
νό της Λέσχης Αξιωματι-
κών, ενοικιάζεται studio 
επιπλωμένο, 1ος όροφος. 
Τηλ.: 6949 408554 & 6948 
726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  επι -
πλωμένη μεζονέτα  με 
4ΔΣΚ, αυτόνομη θέρμαν-
ση,  γκαράζ,  αποθήκη. 
Νεόδμητη με θέα, περι-
οχή Καλλιθέας, 500 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6945 122583 
Euromesitiki/

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 2, ενοικιά-
ζεται διαμέρισμα 45 τ.μ., η-

μιόροφος. Τιμή 150  ευρώ. 
Τηλ.: 23310 22063.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα 76 τ.μ., πραγ-
ματικός λουλουδότοπος 
με κλιματισμό, καλοριφέρ, 
πάρκιγκ,  χωρίς κοινό-
χρηστα, Γρεβενών 11 και 
Ερμού γωνία. Τηλ.: 6949 
215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 23471 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Οροφοδιαμέρι-
σμα 70 τ.μ., κατασκευή 2000, 2 υ/δ, 1 ος όρο-
φος, βλέπει σε ανοιχτωσιά, με φόντο τον κάμπο, 
άψογα συντηρημένο, καινούργια αλουμινίου 
κουφώματα  με διπλά τζάμια, με συμμετρική 
διάταξη των χώρων, ατομική θέρμανση με σό-
μπα η κλιματιστικό η  χωρίς θέρμανση και με 
πάρκινγκ πυλωτής , ενοίκιο 250€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23449 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Διαμέρισμα 75 
τ.μ., κατασκευή 1983, 2 υ/δ, 2 ος όροφος και με 
ευχάριστη θέα, καλοδιατηρημένο, ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου και με ανελκυστήρα, ενερ-
γειακής κλάσης Ε , έχει μία ντουλάπα,  άνετους 
χώρους και με parking πιλοτής , διαμπερές και 
σε πολύ καλή τιμή,  μόνο 250€, Αποκλειστική 
διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ. Θα είναι ελεύθερο από 1/1/2020.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ   ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελούμε-
νο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και Μπά-
νιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και διαθέτει 
θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με σόμπα 
πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευσης στον 
αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , απεριόριστη 
θέα στον κάμπο και τα κουφώματα του είναι με 
διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Αποκλειστική διάθεση 
- διαχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Διαμέρισμα σαν σε Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 130 τ.μ. σε 1ο όροφο, άψογα συντη-
ρημένο, με πολυτέλεια και ζεστασιά. Αποτελείται 
από 3 μεγάλα Υπνοδωμάτια με εντοιχιζόμενες 
ντουλάπες, μια ωραιότατη σαλοκουζίνα με τζάκι 
και ένα μπάνιο . Είναι κομπλέ επιπλωμένο μαζί 
με ηλεκτρικές συσκευές. Διαθέτει ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ανοιχτό πάρκινγκ, κοινόχρηστη 
αυλή.  Τιμή: 300 €. Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24292 - Κέντρο κοντά στην Εληά 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα απο-

θήκη συνολικής επιφάνειας 23 τ.μ. ισόγεια με 
εξαιρετικά καλή πρόσβαση. Αποτελείται από 1 
Χώρο . Ενοίκιο 140 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 
1 ο όροφο. Αποτελείται από έναν γραφειακό 
χώρο, Κουζίνα και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Κε-
ντρική Θέρμανση Πετρελαίου, Ανελκυστήρα, 
Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24763 ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ., 
κατασκευή 2000, με δύο χώρους , 3 ος όρο-
φος, καινούργιο εντελώς, σε άψογη κατάστα-
ση, συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
άψογα συντηρημένο, με ωραία διαρρύθμιση, 
με υδραυλικό ανελκυστήρα , κεντρικότατο, με 
μίσθωμα τα 200€.

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος ορ. . 
Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι κατασκευα-
σμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία αποθήκη 
- Τιμή: 150 € .

Κωδ. 116007 Ενοικιάζεται   γραφειακός 
χώρος κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρο-
λογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι , 1ος ορ. φωτεινός , 
κατάλληλος για κάθε χρήση με δικό του WC και 
με πολύ λογικό τίμημα στα 230€.

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 700€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 22777 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο 

Κατάστημα με 35 τ.μ., και με επιπλέον 35 τ.μ. 
υπόγειο , πρόκειται για ακίνητο σπάνιας προβο-
λής και θέσης στην οδό Μητροπόλεως , ενοίκιο 
700€. Αποκλειστική ανάθεση για υπόδειξη από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22814 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 
άκρως εμπορικό σημείο κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 36 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 1 
Χώρο με καλή βιτρίνα. Είναι κατασκευασμένο το 
1965  και με πολύ καλό μίσθωμα στα 300 €. Το 
γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 1112 - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον πεζόδρο-
μο κατ΄ αποκλειστικότητα γωνιακό Κατάστημα 
συνολικής επιφάνειας 160 τ.μ. αναλυτικά με 60 
τ.μ. ισόγειο, 60 τ.μ. υπόγειο και 40 τ.μ πατάρι, 
με πολύ μεγάλη βιτρίνα , σπάνιο το σημείο και 
η ευκαιρία μοναδική. Υπόδειξη μόνο σε σο-
βαρό ενδιαφερόμενο μισθωτή. Τιμή: 1.200 €. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12815  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ κατάστημα 
400 τ.μ. σε οικόπεδο 4.000 τ.μ. κατάλληλο  για 

πάμπολλες χρήσης ακόμη και για υγειονομι-
κού ενδιαφέροντος , με αύλιο χώρο δικό του 
μεγάλο και μίσθωμα πολύ λογικό μόνο 1500€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 105475  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ενοικιάζεται στο 

Βήμα του Αποστόλου Παύλου 15 τ.μ.  σε ημιυ-
πόγειο με εύκολη πρόσβαση και με τηλεχειρι-
στήριο , μηνιαίο μίσθωμα 50€ ,

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106006 ΜΕΤΟΧΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-

κλειστικότητα Μονοκατοικία Υπερυψωμένη συνο-
λικής επιφάνειας 55 τ.μ. και 55 τ.μ. υπόγειο χτισμέ-
νη σε ένα ελαφρώς επικλινές οικόπεδο συνολικού 
εμβαδού 490τ.μ. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, 
Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένη 
το 1997 και διαθέτει θέρμανση Ατομική Πετρελαί-
ου, έναν πολύ ωραίο κήπο και μεγάλη βεράντα, 
δίνεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 60.000 €.

κωδ. 14046 ΚΕΝΤΡ0, κάτω από την Εληά 
πωλείται διαμ/μα 77 τ.μ., κατασκευή 1975 , 2 
υ/δ, 1 ος όροφος, πρόκειται για διπλοκατοικία 
καλοδιατηρημένη ωραιότατη κατασκευή , με ω-
ραία βεράντα και με ατομική θέρμανση , διαθέτει 
και μία αποθήκη 9 τ.μ. , συνολική τιμή 65.000€.  
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13912 ΒΙΛΛΑ ΒΙΚΕΛΑ  Διαμέρισμα 
87 τ.μ., καθ. και 104 τ.μ. μικτά  κατασκευή 2006, 
διαθέτει 3 υ/δ, 1 ος όροφος, με μοναδική θέα 
στον κάμπο, καταπληκτικό διαμέρισμα, νεοανα-
γειρόμενο , σίγουρα  επιμελημένης κατασκευής, 
άριστη διαρρύθμιση, αυτόνομη θέρμανση, θω-
ρακισμένη πόρτα , για απαιτητικούς αγοραστές, 
τιμή 85.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12870 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. μικτά και 
80τ.μ. καθ., στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 2 
υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1967 και διαθέτει απεριόριστη Θέα, 
οι χώροι του λειτουργικοί, κουφώματα ξύλινα, 

ανελκυστήρα, χωρίς θέρμανση, με εξαιρετική δι-
αρρύθμιση, σκαλιά εισόδου,  σε μοναδική τοπο-
θεσία, σε τιμή προσφοράς μόνο: 54.000 €. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13084 ΡΟΔΩΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οροφο-
διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 τ.μ. στον 
5ο όροφο Ρετιρέ, αποτελείται από 3 υπνοδω-
μάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1997 και διαθέτει θέρμανση ατομική 
με κλιματιστικό, απεριόριστη Θέα στον κάμπο, 
κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζάμια, ηλιακό 
θερμοσίφωνα, θωρακισμένη πόρτα εισόδου, 
ανελκυστήρα, με τέντες, κλειστό πάρκινγκ 18τ.μ. 
καθώς και μια αποθήκη 9 τ.μ., σε πολύ κα-
λή γειτονιά, άνετοι χώροι, σε τιμή προσφοράς 
115.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφε-
ρόμενο αγοραστή. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 106006 ΜΕΤΟΧΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-

κλειστικότητα Μονοκατοικία Υπερυψωμένη συνο-
λικής επιφάνειας 55 τ.μ. και 55 τ.μ. υπόγειο χτισμέ-
νη σε ένα ελαφρώς επικλινές οικόπεδο συνολικού 
εμβαδού 490τ.μ. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, 
Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένη 
το 1997 και διαθέτει θέρμανση Ατομική Πετρελαί-
ου, έναν πολύ ωραίο κήπο και μεγάλη βεράντα, 
δίνεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 60.000 €.

Κωδ: 24609 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 95 τ.μ. Υπερυψωμέ-
νη, σε οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1.270 
τ.μ., άψογα συντηρημένη, υπερσύγχρονης κα-
τασκευής, υψηλών ποιοτικά προδιαγραφών. 
Αποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζί-
να, Μπάνιο, οι χώροι του λειτουργικοί. Είναι κα-
τασκευασμένη το 2007 και διαθέτει θέρμανση Α-
τομική Πετρελαίου, Ηλιακό θερμοσίφωνα, BBQ  
στην αυλή με πολύ ωραίο κιόσκι, Αποθήκη 
40τ.μ., Κουφώματα Συνθετικά με Διπλά τζάμια, 
σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα μόνο 100.000 
€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ.105200 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια διπλοκατοικία Ισόγειο, και 1ος ορ.  
βλέπει σε ανοιχτωσιά, η θέα του είναι μοναδική, 

έτος κατασκευής 1988 με 192 τ.μ. σε δύο επίπε-
δα και 93  τ.μ. υπόγειο το οποίο χρησιμοποιείται 
σαν γκαράζ και αποθήκη  , σε οικόπεδο 350 τ.μ. 
σε άψογη κατάσταση, αυστηρών τεχνικών προ-
διαγραφών,  έχει τζάκι ενεργειακό , αρχοντικό , 
για απαιτητικούς αγοραστές, και με δύο μπάνια , 
τιμή 185.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040 ΤΣΕΡΜΕΝΙ, πωλείται αποθή-

κη 147 τ.μ., με καλή πρόσβαση από κεντρικό 
δρόμο , σε ημιυπόγειο , τιμή πώλησης μόνο 
16.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14598 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο πλησίον 

Πλ. Ωρολογίου συνολικής επιφάνειας 33 τ.μ. 1ος 
ορ.  Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1974 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου - Τιμή: 22.000 €.

Κωδ: 14523 -  Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόδμητο 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 40 τ.μ. 1ος  και 
αποτελείται από 2 Χώρους, με δικό του κουζι-
νάκι και WC . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση ατομική με κλιματιστικό. 
Έχει κουφώματα συνθετικά και έπιπλα , τιμή 
45.000 €.

Κωδ: 14280 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 55 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια - Τιμή: 45.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13297 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστη-

μα συνολικής επιφάνειας 53 τ.μ. Ισόγειο. Απο-
τελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευασμένο το 
1956 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
A/C - Τιμή: 50.000 €.

Κωδ. 12783 ΚΕΝΤΡΟ , πωλείται Κατάστη-
μα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι 
του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία , 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , με μεγάλη 
βιτρίνα , σε πολύ καλή τιμή μόνο 25.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105097 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Κατά-
στημα 70 τ.μ., κατασκευή 90, ενιαίος χώρος , Ι-
σόγειο, γωνιακό, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε πολύ καλή 
τιμή, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 20.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 

τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 28.000€.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο 7.5 
χιλ. Πωλείται χωραφοοικόπεδο  12.000 τ.μ., για 
επένδυση, εξαιρετική ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
σε τιμή πράγματι χαμηλή, μόνο 35.000€. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13295 - Ξηρολίβαδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ 

πολύ σπάνιο οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 
237 τ.μ. και σε μοναδικό σημείο του χωριού . 
Τιμή μόνο 18.000 €.

Κωδ. 13056 ΑΚΡΟΠΟΛΗ , ευκαιρία πω-
λείται οικόπεδο 400 τ.μ., με σ/δ 0,8 εντός σχε-
δίου πόλεως , άρτιο οικοδομήσιμο , με γύρω 
-γύρω οικοδομές , η αντικειμενική του τιμή είναι 
83.000€ αποδεδειγμένα η δε τιμή πώλησης του 
από 80.000€ τώρα προσφέρεται στα 32.000€ , 
ευκαιρία άριστη.Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ. 13007 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα ε-
ξαιρετικό οικόπεδο μεγάλο 1.010 τ.μ. γωνιακό 
ανατολικό , κατάλληλο και για οικοδομή με σ/δ 
0,8 , τιμή μόνο 110.000€.

Κωδ. 13010 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ πωλείται οικόπε-
δο στην είσοδο του χωριού από την πλευρά της 
Βέροιας με 1965 τ.μ. , άρτιο και οικοδομήσιμο , 
σε τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 25.000€.

Κωδ. 13377 ΦΥΤΕΙΑ, Οικόπεδο 3.000 τ.μ., 
εντός ζώνης , με εκπληκτική θέα στον κάμπο, 
αξίζει να το δει κανείς, για πολύ απαιτητικούς 
αγοραστές φυσιολάτρες , σε τιμή προσφοράς, 
μόνο 35.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ. 13515 ΣΠΑΝΙΟ ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟ κατάλληλο για Ξενοδοχείο , Κέντρο Απο-
κατάστασης , Κλινική η Οίκο Ευγηρίας και όχι 
μόνο  στη θέση  Καβάκια πάνω στο δρόμο για 
τη Ραχιά  12.000 τ.μ.  αμφιθεατρικό με θέα όλον 
τον κάμπο της Ημαθίας και ορατότητα μέχρι την 
Θεσ/νίκη . Πρόκειται για οικόπεδο φιλέτο, προ-
νομιούχο από κάθε άποψη , αναφέρεται μόνο 
σε πολύ σοβαρό επενδυτή , ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφε-
ρόμενο,  τιμή 450.000€.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Α.Σ. Βέροιας “VENUS GROWERS”
Ενδιαφέρεται για την πρόσληψη τεχνικών 

των παρακάτω ειδικοτήτων για απασχόληση 
τους στα εργοστάσια Αλεξάνδρειας και Βέ-
ροιας:
1) Αρχιτεχνίτης ή Εργοδηγός  Μηχανικός   

εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2) Αρχιτεχνίτης Μηχανικός εγκαταστάσε-

ων 4ης ειδικότητας -Θερμαστής
3) Αρχιτεχνίτης ή Εγκαταστάτης Ηλεκτρο-

λόγος Α΄ Ειδικότητας

Υποβολή Βιογραφικού: 
-email: venus@venusgrowers.gr
-fax: 2331024204
-Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS 

GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέ-
ροιας, Τ.Κ.59131, Τ.Θ. 3, ΒΕΡΟΙΑ.
-Τηλ. Επικοινωνίας: 2331023311 με εσω-

τερικό 141 ή 147



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 32, ενοικιά-

ζεται κατάστημα 32 τ.μ., 
με πατάρι περίπου 15 
τ.μ., με W.C. Τηλ.: 6979 
464235.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ε -
παγγελματικός χώρος 
επί της Βενιζέλου 7 στη 
Βέροια, καθαρού εμ-
βαδού 42 τ.μ., στον 2ο 
όροφο. Περιλαμβάνει 3 
χώρους και W.C. Τηλ.: 
23310 21106.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιά-

ζεται επαγγελματικός χώρος 
50 τ.μ., πλήρως ανακαινι-
σμένος, 1ος όρ., γωνιακό, 
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.: 
6946 740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομ-
μωτηρίου για πλήρη απα-
σχόληση, χωρίς υποχρε-
ώσεις, έχοντας τις βασι-
κές γνώσεις κομμωτικής. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6974 
648212.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-
πλωμα Γ΄ και Δ΄ κατηγορι-

ας για μόνιμη πρωινή απα-
σχόληση. Τηλ.: κ. Κώστα 
23310 21904.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για 
εμπορία κρεάτων. Πληρ. 
τηλ.: 23320 42608.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ ζητά να προσλάβει 2 
άτομα, έναν οδηγό με δί-
πλωμα Γ΄ κατηγορίας και 
έναν αποθηκάριο έως 45 
ετών. Πληροφορίες στο 
6947 021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Γερμανία 
κυρία χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις για εργασία 
σε ελληνικό εστιατόριο. 
ΜΙσθός, ασφάλεια, δια-

μονή. Πληρ. τηλ.: 6972 
816816.

Ζ Η Τ Ε Ι ΤΑ Ι  ο δ η -
γός -πωλητής  σε  ε -
μπορική επιχείρηση. 
Απαραίτητα προσόντα: 
Κάτοχος διπλώματος 
Γ΄ κατηγορίας, Π.Ε.Ι. 
και κάρτα ηλεκτρονικού 
ταχογράφου, έως 38 ε-
τών. Βιογραφικά στο e-
mail: vbotzori@otenet.
gr και στο Φαξ: 23310 
91610.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί 
με δίπλωμα Γ’ κατηγο-
ρίας και εμπειρία στις 
πωλήσεις. Αποστολή 
βιογραφικών στο sta-
afoi@otenet.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  22 τ.μ. ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €
ΚΤΕΛ 40 τ.μ.  ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50  τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 180 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 65 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 240 €
ΓΗΠΕΔΟ 70 τ.μ. 15 ετών επιπλωμένη μονοκατοικία, χωρίς 
κοινόχρηστα, 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 70 τ.μ. καλό, 220 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 85 τ.μ. καλό, με ατομικό λέβητα, 200 €
ΡΟΛΟΙ 110 τ.μ., οροφοδιαμέρισμα, διαμπερές, με ατομικό 
λέβητα, 350 €
ΡΟΛΟΙ 120 τ.μ. λουξ επιπλωμένο με τζάκι, 350 €
ΚΤΕΛ 145 τ.μ. καλό, θέα, 200 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ, μονοκατοικία 300 τ.μ., επιπλωμένη, λουξ, 550 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 40 τ.μ. επιπλωμένο &μισθωμένο 15.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ. ανακαινισμένο, 22.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΡΟΛΟΙ 55 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο, 34.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας με αποθήκη & ηλιακό 37.000 €
ΡΟΛΟΙ 75 τ.μ., επενδυτικό, ευκαιρία, 27.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. 23 ετών, επιπλωμένο & μισθωμένο 
39.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 84 τ.μ. 25 ετών, πολύ καλό, ευκαιρία, 55.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. 23 ετών, 71.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. ανακαινισμένο , καλό, θέα, 54.000 € 
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό, ανακαινισμένο, ευκαιρία, 25.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 100 τ.μ.  νεόδμητο, θέα, 120.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 28.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 101 τ.μ. θέα, διαμπερές, καλό, 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, τζάκι, 46.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 105 τ.μ. 18 ετών με 3 υ/δ, ευκαιρία, 75.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 110 τ.μ. ανακαινισμένο, πολύ καλό, 88.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 157 τ.μ. καλό, επενδυτικό, 83.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΒΕΡΟΙΑ 260 τ.μ. υπερλουξ βίλα με όλα τα έξτρα, 265.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ 35 τ.μ. πολύ καλό, 220 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 500 €
ΛΑΙΚΗ 80 τ.μ. 220 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. (κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 800 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ, 1.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 250 τ.μ. 1.200 €
ΛΑΙΚΗ 300 τ.μ. 2.200 €
ΕΦΟΡΙΑ 550 τ.μ. 1.400 €
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 600 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 1.100 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ & ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές, κοντά στο χωριό, 4.500 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα, 450 € ενοίκιο / έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ 6.000 μέτρα, 12.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 6.000 μέτρα (κάτω από το LIDL), ευκαι-
ρία, 14.000 €
ΡΑΧΙΑ 13.000 μέτρα με ροδακινιές 8 ετών, 1.100 € ενοίκιο / έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ 17.000 μέτρα, με ελιές 25 ετών, 14.000 €
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ 20.000 μέτρα, ευκαιρία, 25.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα, γωνιακό, με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 324 τ.μ. καλό, 48.000 €
ΝΕΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 460 μέτρα, γωνιακό, καλό, 18.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 710 μέτρα, αμφιθεατρικό, επάνω στο δρόμο, 
26.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 1.500 μέτρα, πανοραμικό, με θέα, 32.000 €
ΡΑΧΙΑ 4.000 μέτρα, 25.000 € 
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό, 
50.000 €
ΛΟΖΙΤΣΙ 8.000 μέτρα, θέα, γωνιακό, 32.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο, σε χωριό 
δίπλα στην Βέροια, ενοίκιο 380 € / μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ στον Πεζόδρομο, με καλούς 
τζίρους, λόγω φόρτου εργασίας, 55.000 €
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο χρωμάτων με κτιριακές εγκαταστά-
σεις, σε πλήρη λειτουργία & με 2 υποκαταστήματα λιανικής 
πώλησης, 300.000 €

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ 92 τ.μ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 
90000€
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητέα 28000€
ΑΓΟΡΑ   90 τ.μ με θεα, ασανσέρ,.  Χρήζει ανακαιν.  70000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
ΕΔΕΣΣΗΣ 3ος 40 τ.μ 1ΔΣΚ WC,προσοψης με Αυτ.Θ. Α/C 
26000€
ΚΕΝΤΡΟ έτοιμο ανακαινισμένο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΒΟΣΠΟΡΟΣ διπλοκατοικία 80 τ.μ+ ισογειο σε οικοπ.220 τ.μ 
60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 
300€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ Καλλιθεα 4ΔΣΚ 2WC Ξυλολεβητας+ενεργ.Τζακι 
επιπλωμενη 500€      
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
MΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  επιπλωμενη στον Βοσπορο 2ΔΣ-Κ Α.Θ 220€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 
250€
ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΟΡΑ 70 τ.μ 1ΔΣ-Κ WC χωρις κοινοχ.160€
ΙΣΟΓΕΙΟ Διαμερισμα στα Παπακια 2ΔΣΚ Ατ.Θ. αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμενο 1ΔΣΚ ανωγειο καλο 250

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο 
Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για Φωτ/κά
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης 1000 τ.μ αρτιο οικοπεδο 1000 μ. από 
παραλια 45000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€

ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσιανο 13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευκαιρια
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ ο-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1400€ το στρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 16.400 στρ στην ασφαλτο σοβαρες 
προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ.για   Ιατρειο 70000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για Ιατρους Βενιζελου κοντα 4χωρα 
400€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  καταστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗ αποθηκη 120τ.μ 150€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€
ΕΛΗΑ 200τ.μ+200 ΥΠΟΓΕΙΟ σοβαρες προτασεις   

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,
ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί-
ζει μισθοδοσία κατά προτίμηση του 
προγράμματος Epsilon για Λογιστικό 
Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 & 6932 
245383.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ ζητεί εργασία για φύλαξη 

μικρών παιδιών. Πληρ. τηλ.: 6973 
680844.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός λεωφο-
ρείων με πολυετή εμπειρία και χειρι-
στής γερανών, με όλα τα επαγγελμα-
τικά διπλώματα και Π.Ε.Ι. και πτυχίο 
Μηχανικού Αυτοκινήτων ζητά ανάλογη 
εργασία. Τηλ. 6909 403655.

ΚΥΡΙΑ σοβαρή αναλαμβάνει φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων και 
παιδιών για κάποιες ώρες. Τηλ.: 6983 
435188.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα 
και περιποίηση ηλικιωμένων για όλο το 
24ωρο. Τηλ.: 6986 276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λάδι, περιοχή Αιγιάλειας, 

ποσότητα 120 κιλά, τιμή 4,00 ευρώ 
το κιλό που βγήκε 24-12-2019. Πληρ. 
τηλ.: 6993 546941 κος Παναγιώτης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 καρέκλες τραπεζαρί-
ας ξύλινες καφέ 120 ευρώ, 1 καταψύ-
κτης DELONGHI 150 ευρώ, 1 μπαούλο 
ψυγειοκαταψύκτης DELONGHI και-
νούργιο 250 ευρώ, 1 τραπέζι σαλονιού 
μαύο 49 ευρώ. Τηλ.: 6930 388884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% άδειας ΤΑΧΙ στη 
Βέροια. Τηλ.: 6973 214275 & 6946 
660553, κος Σταύρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό 
γερμανικής κατασκευής με φοριαμό και 
τρεις πολυθρόνες σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI Α4, 1800 κυβικά, 
μοντέλο 1996, υγραέριο, 160.000 χι-
λιόμετρα, μαύρο χρώμα. Τηλ.: 6973 
473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώ-

σεις ζητά Κυρία έως 50 ετών για οοβα-
ρή σχέση. Τηλ.: 6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει 
το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επι-
κοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 

6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο στο Πανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητά στον οικισμό με πανοραμική θέα. Τιμή πώλησης 30.000 
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% της οικοδομής στην Ελιά πρώην «NOTA NOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 58 στρεμμάτων στο 2ο πόδι της Χαλκιδικής 
πρώτο στη θάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 105 τ.μ., 2ος όρ. με ασανσέρ. 
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλη σαλοκουζίνα, W.C. Είναι σε καλή 
κατάσταση φωτεινό με μπαλκόνι μπρος και πίσω. Τιμή πώλησης 
70.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι, 
κουζίνα, W.C., 1ος όρ. Τιμή πώλησης 32.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στη Νέα Νικομήδεια 5 στρέμματα πολύ 
κοντά στο χωριό, ποτίζεται με κατάκλυση μέσω δικτύου. Τιμή 
πώλησης 12.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Βέροια στο κέντρο με 74 τ.μ. ισόγειο, 
74 τ.μ. υπόγειο και 30 τ.μ. πατάρι. Τιμή πώλησης 130.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Κεντρικής 45 τ.μ. με 45 τμ. πατάρι. 
Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο στα Ασώματα 3.200 με ρεύμα, 
νερό, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή πώλησης 110.000 ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης, 4ος με ασανσέρ, 
ρετιρέ με πολύ καλή μόνωση 75 τ.μ. με τεράστιο μπαλκόνι που 
κοιτά μπροστά. Έχει 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ανακαινισμέ-
νο. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ
-Κωδ. 94 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 
τ.μ. με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ 
καλό σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 201 ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με α-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. 
Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 
220 τ.μ. οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερι-
κής ανακαίνισης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 
468 τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό 
σημείο. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο 
κέντρο. Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 
1ος όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμέ-
νο. Τιμή πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα 
ροδάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.950 τ.μ. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, 
νερό, θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέντρο 45 τ.μ. με πατάρι, 

πλήρως ανακαινισμένο ενοίκιο 180 ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορές της εβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσεις σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή 
στη λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και συνέπεια 
στο χρόνο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981 088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα 
με ζάντες αλουμινίου 205x55x16 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευ-
καιρίας λόγω αλλαγής Ι.Χ. Τηλ.: 
6945 495566 κ. Βασίλης.



Σε τέσσερις άξονες 
θα βασίζεται το νέο 
πλαίσιο που θα ισχύσει 
από την 1η Μαΐου, όταν 
και θα πάψει να υφίστα-
ται ο «νόμος Κατσέλη» 
για την προστασία της 
α’ κατοικίας.

Μιλώντας χθες το 
πρωί στην τηλεόραση 
του OPEN, ο υπουργός 
Οικονομικών Χρήστος 
Σταϊκούρας εξειδίκευσε 
τους άξονες αυτούς ως 
εξής:

1 Ένα ενιαίο σχή-
μα προστασίας έναντι 
οκτώ σχημάτων που υ-
πάρχουν σήμερα

2 Θα υπάρχει δεύ-
τερη ευκαιρία για πολίτες και επιχειρήσεις που μπορούν να αντεπεξέλ-
θουν και τα βρήκαν δύσκολα την προηγούμενη δεκαετία

3 Να βγουν στη «σέντρα» οι στρατηγικοί κακοπληρωτές. Στο υ-
πουργείο Οικονομικών προσπαθούν να τους εντοπίσουν μέσα από τις 
ηλεκτρονικές πλατφόρμες της ειδικής γραμματείας Ιδιωτικού Χρέους. 
Σύμφωνα, πάντως, με τα πρώτα στοιχεία των τραπεζών, ένας στους 
τέσσερις δανειολήπτες είναι στρατηγικός κακοπληρωτής ή ένας στους 
δύο που έχουν ενταχθεί στον «νόμο Κατσέλη».

4 Οι ειδικές πρόνοιες για ευάλωτα νοικοκυριά. Η άσκηση θα ολοκλη-
ρωθεί στα τέλη Απριλίου ή και αργότερα «όταν θα είμαστε έτοιμοι» είπε 
ο υπουργός, και δεσμεύτηκε να επανέλθει στο μέλλον όταν θα υπάρ-
χουν επιπλέον στοιχεία.

Όπως ανέφερε ο κ. Σταϊκούρας, η προστασία της α’ κατοικίας παρα-
τάθηκε έως τον Μάιο και «πράγματι λήγει γιατί υπάρχει και συγκεκριμέ-
νο ευρωπαϊκό πλαίσιο που ψηφίστηκε το 2019 για τη λήξη της εν λόγω 
προστασίας, αφού δεν υπάρχει πουθενά στην Ευρώπη».

Κάλεσε τους πολίτες να κάνουν χρήση της υφιστάμενης πλατφόρ-
μας μέσω του νέου «νόμου Κατσέλη» έως την 1η Μαΐου. Όποιος έχει 
πρόβλημα «να ενταχθεί στο σύστημα και να σώσει το σπίτι του», είπε. 
Δεσμεύθηκε πως την 1η Μαΐου θα υπάρχει ένα «πλαίσιο στήριξης των 
ευάλωτων νοικοκυριών, όχι όμως με τη σημερινή μορφή». Ενώ, για το 
θέμα των πλειστηριασμών είπε ότι «οι πλειστηριασμοί γίνονταν και πριν 
την κρίση και θα συνεχίζουν να γίνονται και στο μέλλον» και πρόσθεσε 
πως δεν υπάρχει διαφορετική προσέγγιση μεταξύ κυβέρνησης και αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης.

Ερωτηθείς για την εισφορά αλληλεγγύης και την υπόσχεση μείωσής 

της, είπε ότι θα γίνει «όταν με ασφάλεια δημι-
ουργηθεί δημοσιονομικός χώρος το 2020 και 
εκτιμούμε ότι θα δημιουργηθεί περίπου μετά το 
α’ τρίμηνο, τον Απρίλιο. Τότε θα γίνει μία σημα-
ντική μείωση της εισφοράς αλληλεγγύης».

«Δεν μπορώ να καλλιεργήσω προσδοκίες»
Για τον φόρο επιτηδεύματος ανέφερε ότι 

«δεν μπορώ να καλλιεργήσω προσδοκίες». 
Εξήγησε πως «δεν μπορώ να πω τίποτα με τα 
σημερινά δεδομένα για το 2020». Αλλά δήλω-
σε την πρόθεση όταν δημιουργείται δημοσιο-
νομικός χώρος, το 70% 
να χρησιμοποιείται για 
μειώσεις φόρων. Οι κι-
νήσεις αυτές, είπε, «α-
ξιολογούνται κεντρικά», 
αλλά υπάρχουν και άλλα 
θέματα για τα οποία υ-
πάρχουν προεκλογικές 
δεσμεύσεις. Ανέφερε τη 

μείωση του ΦΠΑ και επεσήμανε πως «αυτό στο 
οποίο δίδεται ιδιαίτερη σημασία και το 2020 και 
τα επόμενα χρόνια είναι η μείωση των ασφαλι-
στικών εισφορών. Το θεωρώ εξαιρετικά σημαντι-
κό για να βελτιώσουμε τους όρους της απασχό-
λησης. Το 2020 θα υλοποιηθεί η πρώτη μείωση 
κατά 0,9% και εκτιμώ ότι θα υπάρχει πιο γενναία 
μείωση το 2021».

Για τις νέες αντικειμενικές αξίες στα ακίνητα, 
είπε ότι θα υπάρχουν περίπου δύο αξιολογή-
σεις έως την οριστικοποίησή τους σε επίπεδο 
θεσμών. Μία έκθεση θα γίνει τον Φεβρουάριο 
και μία τον Απρίλιο για το Eurogroup του Μαΐου, 
στο οποίο προσδιόρισε την 6η αξιολόγηση. Τότε, 
είπε, θα γίνει και αξιολόγηση των αντικειμενικών 
αξιών, η οποία θα συνδυαστεί με τη νέα μείωση 
του ΕΝΦΙΑ. Προανήγγειλε δε, μειώσεις για τη 
μεγάλη πλειονότητα των ιδιοκτητών αλλά και δι-
όρθωση αδικιών σε περιπτώσεις που υποφορο-
λογούνταν ακίνητα σε πλούσιες περιοχές. Στόχος 
είναι, σύμφωνα με τον υπουργό, η μείωση του 
ΕΝΦΙΑ στα νοικοκυριά και στις περιοχές χαμη-
λών εισοδημάτων.

Ο υπουργός Οικονομικών έκανε ειδική ανα-
φορά στην, εξαιρετική όπως είπε, συνάντηση με 

τον Γάλλο ομόλογό του, στον οποίο κατέθεσε όλες τις προτάσεις της 
ελληνικής πλευράς, μεταξύ των οποίων και για τα πρωτογενή πλεονά-
σματα. Η Γαλλία «είναι σύμμαχος της Ελλάδας σε αυτήν την προσπά-
θεια, αυτό που απομένει είναι να ποσοτικοποιήσει η ελληνική πλευρά 
τη θέση της αναφορικά με τα πρωτογενή πλεονάσματα. Κάτι που θα 
γίνει μέσα στον Φεβρουάριο». Παράλληλα, επεσήμανε ότι «έως τώρα 
με βάση τα στοιχεία στο πεδίο της οικονομίας, φαίνεται ότι θα πάμε 
καλά. Αυτό, όμως, δεν σημαίνει ότι πρέπει να υπάρξει εφησυχασμός. 
Πράγματι πρέπει να διεκδικήσουμε περισσότερο δημοσιονομικό χώρο 
από το 2021 και μετά».

P Είμαι σε ηλικία που 
φταρνίζομαι και κάθε φορά με-
τακινείται και άλλος σπόνδυ-
λος…

 
P Να είσαι ανά πάσα στιγμή 

έτοιμος να καταρρεύσεις και να 
ζεις με συνθήκες παροχής Υγείας 
Ελλάδας.

 
P Το λες και ριψοκίνδυνη 

ζωή.
 
P Καθημερινό Survivor!
 
P Ενώ πας π.χ. στα επεί-

γοντα στην Κίνα και σου λένε: 
‘Καθήστε δέκα λεπτάκια και θα 
σας φωνάξουμε όταν κτιστεί το 
νοσοκομείο’.

 
P Μήπως να φωνάξουμε τους Κινέζους να 

ολοκληρώσουν τη νέα πτέρυγα του νοσοκομείου;
 
P Εμείς οκτώ ώρες δουλειά, οκτώ ώρες 

ύπνος, οκτώ ώρες υπολογιστή. Πού να προ-
λάβουμε  να διορθώσουμε τα πράγματα και να 
βγάλουμε γκόμενα;

 
P Και τώρα με ΠΑΟΚ και Ολυμπιακό, πού 

χρόνος για δουλειά και ύπνο; Μόνο υπολογιστής 
και βρίσιμο.

 
P Η διαφορά αυτή τη φορά, είναι ότι διχα-

ζόμαστε ΠΡΙΝ τον πόλεμο.
 

P H κουκουβάγια, που λέτε, ξύπνησε μεσά-
νυχτα από την έντονη διαμάχη του ανέμου με το 
δέντρο, για το ποιος παράγει την όμορφη αυτή 
μουσική της καλοκαιρινής νύχτας.

«Αυτή τη μουσική, εγώ τη φέρνω από μακριά» 
ούρλιαζε ο άνεμος! 

«Όχι! Εγώ τη φτιάχνω με τα φύλλα και τα κλα-
διά μου» απαντούσε οργισμένα το δέντρο!

«Σκασμός!» φώναξε η κουκουβάγια.
Άνεμος και δέντρο σώπασαν. Η κουκουβάγια 

προέτρεψε τον άνεμο να παίζει τη μουσική του, 
χωρίς να κουνιούνται τα φύλλα του δέντρου. Δεν 
ακουγόταν τίποτε. Μετά προέτρεψε το δέντρο να 
κουνάει τα φύλλα του, χωρίς να φυσά. Πάλι δεν 
ακουγόταν τίποτε…

«Λοιπόν μια και καλή» τους λέει. «Όταν ξε-

χάσετε το Ε Γ Ω και ανακαλύψετε το E M E I Σ, 
τότε θα καταλάβετε πώς γεννιέται αυτή η ωραία 
μουσική!»

 
P Μετά φυσικά ανέβηκε στη φωλιά της 

μονολογώντας: Όλα εγώ θα τα λύνω τέλος 
πάντων;

 
P Για την ποδοσφαιροποίηση της πολιτικής 

και την πολιτικοποίηση του ποδοσφαίρου, η ανα-
φορά. Αν ο μη γένοιτο όμως, μαζί δεν θα πολε-
μάμε στα σύνορα οι σημερινοί ορκισμένοι εχθροί;

 
P Όλα εγώ θα τα λύνω τέλος πάντων;
 
P Και:
 Ο Χάρης, φοιτητής, κάλεσε τη μητέρα του για 

φαγητό ώστε να γνωρίσει τον συγκάτοικό του τον 
Πάνο. Η μητέρα του παρατήρησε κατά τη διάρκεια 
της επίσκεψής της ότι ο Πάνος ήταν πολύ όμορ-
φος και αρκετά διαχυτικός. Επίσης είδε ότι είχαν 
μια ασυνήθιστη οικειότητα μεταξύ τους και άρχισε 
να υποψιάζεται ότι είχαν μια “άλλου είδους σχέση” 
κι ότι δεν ήταν απλά συγκάτοικοι. Ο Χάρης κα-

τάλαβε την αμηχανία και τον προβληματισμό της 
μάνας του και της είπε:

«Ξέρω τι έχεις στο μυαλό σου αυτή τη στιγμή 
και θα στο βγάλω αμέσως! Εγώ κι ο Πάνος είμα-
στε απλά συγκάτοικοι και τίποτα άλλο.»

Λίγες μέρες αργότερα έψαχνε ο Πάνος το ταψί 
τους και ρώτησε τον Χάρη:

«Από τότε που ήρθε η μάνα σου εδώ, έχω χά-
σει το ταψί μας. Λες να το πήρε μαζί της;»

«Τι να το κάνει ρε συ, τόσα έχει! Κάτσε να της 
στείλω ένα μήνυμα να σιγουρευτούμε.»

Της στέλνει λοιπόν το εξής μήνυμα:
«Μάνα τι κάνεις; Από τότε που ήρθες χάνουμε 

το ταψί μας. Δε λέω ότι το πήρες μαζί σου, αλλά 
επειδή δεν το βρίσκουμε, έλεγα μήπως ξέρεις εσύ 
που είναι.»

Μετά από λίγο ήρθε η απάντηση της μάνας 
του που έλεγε:

«Έλα γιε μου, κι εγώ δε λέω ότι ο Πάνος κοιμά-
ται μαζί σου, αλλά αν κοιμόταν στο κρεβάτι του θα 
είχε δει ότι το ταψί είναι εκεί!»

Κ.Π.
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Σταϊκούρας: Οι 4 άξονες για προστασία 
της α’ κατοικίας από 1η Μαΐου


	31_1_20fbig
	310120g
	31_1_20fbig
	310120g
	31_1_20fbig
	310120g
	31_1_20fbig

